

Minden hétfőn este 11<sup>30</sup>-kor a Magyar Hadifogoly Híradó rádiószolgálat

Megjelenik minden szombaton

Ára 60 fillér



# HADIFOGOLY HIRADÓ

HADIFOGLYOK ÉS HOZZATARTÓZÓIK ÉRDEKEIÉRT KÜZDŐ HETILAP

II. évfolyam  
36. szám. -39

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BUDAPEST, VI. KER., 6-UTCA 12. I. EM. 4 TELEFON: 124-865

Budapest,  
1946 szeptember 7.

## Hazaszállításra váró hadifoglyok üzenetei

Tareszovka, Szverdlovszk, Donlebédia, Kirov, Dimitrovka, Zaporozsnye, Nyizsnij Tagil, Kiev és Nikolajevo táborokból

## Négy nap alatt 2834 hadifogoly érkezett!

A multheti tömeges hadifogoly-szállítmányok után most néhánynapos szünet állott be s ezalatt a debreceni hadifogoly-szolgálat igyekszik még nagyobb rendet teremteni az átvevőállomáson.

Ha összegezzük az eredményeket, megállapíthatjuk, hogy a múlt hónapban, különösen ennek második felében, szépen megindult a hazaszállítás. Augusztusban több mint 4700 hadifogoly tért haza a Szovjetunióból Debrecenen keresztül s ebből is 2834 a hónap utolsó négy napján! Augusztus 28-án 416, 29-én 976, 31-én pedig 1442 hadifogoly érkezett a debreceni átvevő állomásra s onnan egy-két nap alatt mindnyájan hazautaztak családjukhoz. Nagyon sok olyan hadifogoly érkezett haza, akit már hivatalosan is holtá nyilvánítottak és sok van közöttük a Központi Hadifogoly Iroda által leigazoltakból. Mint már régebben megírtuk, a Szovjetunió sorrendet állított fel a hazatérés lebonyolítására. Ezek között első a gyengék és betegek csoportja, ami érthető is, mert a leggyengült szervezet sokkal inkább elbíri a nyári, mint a késő őszi vagy téli utazást. Természetesen nemcsak a betegek jöttek haza eddig, hanem nagyon sokan az egészségesek közül is, legfőként a leigazoltak.

A hazatérők ellátása és gondozása Debrecenben teljesen megfelelő. Ehhez a hajdúmezei gyűjtésen kívül nagyban, szinte döntően hozzájárult a szállítmányokat kísérő orosz parancsnokságok nagylelkűsége, amellyel a fennmaradó élelmiszert és egyéb anyagokat a hadifogoly-szolgálat rendelkezésére bocsátották. Augusztus 29-én többek között 246 kg zsírt, 1086 kg burizst, 1668 kg borsót, 168 kg cukrot, 102 kg szárított tésztát, 112 kg lisztet, 565 kg húskonzerv, 3545 kg kétszersültet, 41 kg kenyeret és 70 kg szárított kenyeret, 345 kg sót, piros paprikát, használati tárgyakat és egy komplett konyhafelszerelést, 6 kályhát kondérokkal adtak át, míg 31-én nagymennyiségű szárított kenyeret, 268 kg tojásport, 15 zsák borsót, 19 zsák burist, 63 kg kását, 105 kg makarónit, 646 kg cukrot, 1 és fél láda vaját, 1 hordó zsírt, 35 mazsa burgonyát, 16 zsák szárított tésztát, 3000 darab fehérneműt, gyógyszert, szappant, tűzfát és egyebet adtak, melyet mind a hazatért hadifoglyok ellátására fordítanak.

A fogadás és hazaszállítás technikai problémáit a lehető leggyorsabban lebonyolítják Debrecenben a népjóléti minisztérium hadifogoly

szolgálatának lelkes tagjai. A szállítmányok megérkezése után azonnal megkezdik a fertőtlenítést s az utazási igazolványok kiállítását s gyakran már az érkezés napján hazaindítják a hadifoglyokat. A legtöbben Budapestre, illetve Budapesten keresztül utaznak haza családjukhoz s így hatalmas munka hárrul a budapesti nyugati pályaudvari hadifogoly szolgálatra is, melyet önfeláldozóan, minden elismerést megérdemelve végeznek.

A néhánynapos szünet után ismét nagyobb hadifogoly-szállítmány megérkezése várható Debrecenbe. Mint rádiószolgálatunk már hétfőn jelentette, augusztus 28-án Brassón keresztül utazott 10.000, nagyrészt magyar hadifogoly s ezek hamarosan itthon lesznek. A hazatért hadifoglyok a legnagyobb meghatottsággal beszélnek arról, hogy végig egész útjuk alatt nemcsak Magyarországon, hanem a Szovjetunióban és Romániában is milyen szerető gondoskodással fogadta őket a lakosság. Ez is mutatja azt a tényt, hogy a nép távol áll a nemzeti és faji gyűlölködéstől és egvet akar: a népek testvéri összefogásán alapuló békét. S ennek elharcosai kell, hogy legyenek a hadifogságból hazatért magyarok is!

Lukács Imre



## Hogyan élünk az orosz fogságban?

A hadifogságból hazatérőket az érdeklődők részéről ezer kérdés fogadja, köztük jónéhány, amelyekkel értetlenül állunk szemben. Sokan kérdezik, éhezünk-e, fáztunk-e, adtak-e az oroszok meleg ruhát, igaz-e, hogy a foglyokat agyondolgoztatják. Ezek a kérdések a Szovjetunió iránti ellenséges érzületről, jobb esetben a hadifogolytáborok életének teljes nemismeréséről tanuszkodnak.

Gyárakban, építkezéseknél, kolchozokban dolgoztunk, a táborparancsnokság lehetőség szerint mindenkit saját szakmájában foglalkoztatott. Kényelmes, télen jól fűthető barakokban laktunk, hetenként meleg vízben fürdöttünk, télen mindenki vattanadrágban, vattakabátban, sőt köpenyben járt. Naponként háromszor kaptunk ízletes levest, egyszer kását, teát s mint hideg ételmet 600 gr kenyéret, 17 gr cukrot, 40 gr halat. A dolgozók munkájuk után plusz 300 gr, tehát összesen 900 gr kenyéret kaptak. Az egyéni teljesítmény után megszabott fizetésért a kántinban élelmiszert is lehetett vásárolni. Gyakran sőt hajtott fel sok bajtársunk: „bár tudnám, hogy otthon az enyém is enyit és ilyen ehetnek”.

Az orosz táborparancsnokság nagy-lelkűen gondoskodott kulturális igényeink kielégítéséről is. Jól összeválogatott 3000 kötetes szépirodalmi és szakkönyvtár állt az olvasni, tanulni vágyók rendelkezésére. Hetenként érkezett a magyar hadifoglyok lapja, az Igaz Szó. Az érdeklődők angol, francia, orosz nyelvtanfolyamokban, kulturális és szakmai előadásorozatokon vehettek részt. A tábor jórészt hivatásos színészekből álló színtársulata igen kiváló operett és variété előadásokkal, a vo-

nos- és fúvószenekar felváltva klaszikus és könnyű zenéből összeállított hangversenyekkel szórakoztattak bennünket. Hetenként egyszer-kétszer mozielőadást is rendeztek részünkre. Sportoló bajtársaink lelkes nézőközönség előtt futballban, kézilabdában, atlétikában mérték össze erejüket.

Elérkezett a hazatérés boldog órája. Mindenki két rend új fehérenmüt, kifogástalan ruhát és bakancsot kapott. Priccsezett kocsikban harmincketten, pricscs nélküli kocsikban tízennyolcan utaztunk, szalmazsákjainkat és fejbütyköseinket az útra is magunkkal hoztuk. Az úton a konyhakocsiból naponta kétszer kaptunk ízletes, konzervhússal és konzervtejjel elkészített meleg ételt, egyszer teát, ezenkívül kenyér, cukor és hal járandóságunkat. A szerelvényt orosz orvosok kísérték, az esetleg megbetegedők részére külön vagonot tartottak fenn. (A betegkocsinak az út alatt csak két napig volt egy lakója.) Máramaroszigeten újból kicserélték az esélyt; megromlásodott, vagy hiányos ruházatot.

Az emberi szabadságjogok klasszikus földjéről hazatérő hadifogoly hálával gondol vissza a Szovjetunió részéről tanusított nagylelkű, emberséges bánásmódra, saját tapasztalatával győződött meg, hogy milyen éles ellentétben áll az élő valóság azokkal az otromba hazugságokkal, amelyekkel annakidején a fasiszta propaganda terjesztette a Szovjetunióról és lehetőségéhez képest igyekeztek árrolni a hazánk jövője szempontjából annyira fontos szovjet-magyar barátságot.

Sebestyén Endre  
okl. gépészmérnök,

köddé szervezési felépítésért, melynek működéséről alkalmam volt meggyőződni akkor, midőn Székely Sándor elvtársnak, mint az iroda vezetőjének hálás köszönetemet fejeztem ki. Azt hiszem, hogy az irodában megforduló tömegek őszinte érzését és háláját folyamatosan kifejezésével arról biztosítom önöket, hogy tökéletesen kiépített szervezetük működésére úgy a hadifoglyok, mint hozzátartozóik mindig hálattal szívvel fogják visszaemlékezni.

Engedjék meg, hogy az idezárt őszszeggel, 50 forinttal, hozzájáruljak azokhoz a nagy anyagi terhekhez, amelyekkel a Hadifogoly Iroda eltartása önökre nézve jelent.

Őszinte elvtársi üdvözléssel  
Dr. Sárkány Lajos ügyvéd,

## Uzennek:

Kirovban, a 307-es táborból:

Varga József felségének, Görgeteg. — Szokolcsai Ferenc felségének, Büd-szentmihály, Iskola-u. — Gál Lajos felségének, Kötégán. — Karacska Gyula felségének, Utk, Zala m. — Králk István szüleinek, Alsóhernád. — Varga Ferenc szüleinek, Nagylány, Fejér m.

A 1773. számú táborból:

Sándorfi Béla zis felségének, Bp. — Szathmári József orm. felségének, Aranyos, Szabolcs m. — Kovács Gyula főtorm. felségének, Ujsegéd.

Manyetka-i táborból:

Unger János szüleinek, Bakonyjáki. — Steiner Sándor szüleinek, Kistófal. — Katona András felségének, Zámándujfalu, Arad m. — Német Gábor szüleinek, Lázli.

395/V. táborból:

Porkoláb Károly szüleinek, Tata-bánya, Dióspuszta.

Elő Józsefnek Elő Lajos, Dombóvár.

A 326/VII. táborból:

Halász József szüleinek Tat, Tolna megye.

## Nyilatkozat

A Magyar Hadifogoly Híradó aug. 12-iki 32-ik számában „Előkészületek a hazatérő hadifoglyok fogadására” című cikkünk Szabó Kálmán debreceni polgármesterről szóló része téves információkon alapult. Tény, hogy a polgármester Hajdú vármegye 19 községét és 3 megyei városát járta személyesen végig, segítséget kérve a hazatérő hadifoglyok m. n. jobb ellátásának biztosítására. Nem ő volt az oka az előkészületek alatti hibáknak, ellenkezőleg mindenben segített a Hadifogoly Bizottságnak, a város egyetlen teherautóját és személyautóját minden egyes alkalommal — ahányszor csak foglyok érkeztek — rendelkezésre bocsátotta, minden egyes foglyovonat érkezésénél jelen volt és üdvözölte a vonatot kísérő Vörös Had. sereg tisztjeit. Mindent elkövetett, hogy a város teherbíró képességéhez mérten segítségére legyen a hosszú szenvedésen átvált és most már szabad polgárként hazatérő fiaiknak minél jobb ellátásuk és tisztántartásuk érdekében.

## Két levél a hozzátartozóktól

MKP HADIFOGOLY IRODAJANAK  
BUDAPEST.

Engedje meg a Magyar Kommunista Párt, hogy leghálásabb köszönetemet fejezzem ki azért az önzellen, fárasztó és megnyugtató munkáért, amit a Párt fejt ki a hadifoglyok érdekében.

Már hónapok óta állandó és rendszeres levélváltás van köztünk és a hadifogságban lévő férjem között, ami elsősorban annak köszönhető, hogy önök a beérkező sok-sok levelet megcímézik oroszul és továbbítják a Szovjetunióba. Hiába volna a mi üzenetünk jávoelővő szerelmeinkhez, ha azt gondos kezek nem irányítanák a célhoz.

Egy régebbi válaszalapos levelemhez egy kis fényképet is csatoltam; kisfiúkról s rólam. Megpróbáltam, pedig még álomban sem mertem hígni, hogy megkapja és — megkapta. Elképzelhetetlen az az öröm és boldogság, amit érezünk: férjem, mikor megkapta s én mikor olvastam, hogy megkapta. Ezt a kis fényképet is önök segítettek ráérősíteni, mikor személyesen bevittem s kedves szeretettel árukkoltak nekem. És a csoda megtörtént és én most olyan boldog vagyok és hálás s úgy érzem, hogy ezt feltétlenül

meg kell írnom és meg kell köszönnöm. Nagyon köszönöm tehát meggyőzős szer s további sikert kívánok áldásos munkájukhoz.

Kiváló tisztelettel

Gáspár Sándorné

★

MKP HADIFOGOLY IRODAJANAK  
BUDAPEST.

Közel két és fél éve annak, hogy Miklós fiam bevonult. Az utolsó hír felőle az volt, hogy 1944 nyarán egy sikeres orosz áttörés alkalmával átúnt a Kárpátalján. Azóta felőle semmi hír sem érkezett. Végtelen örömhőre kézbesítette számomra XII. kerületi szervezetünk megbízottja fiam tudakozó lapját, melyben életjelet ad magáról és amelyből végre postacímét is megtudtam és amelynek ismeretében most már kapcsolni tudok kerülni vele oly hosszú idő után.

Szülségét érzem, hogy hálás szívvel köszönetet mondjak önöknek nemcsak azért a szeretetteljes és megértő gondoskodásért, amellyel az értesítés sürgős és pontos továbbítását Központi Hadifogoly Irodájuk végezte, hanem azért a bürokráciától mentes és mégis megbízható pontossággal mű-



# Hazaszállításra váró hadifoglyok üzennek a Szovjetunióból

198-as táborból üzennek:

Mákhel Mihály feleségének, Pér, Szilágy m. — Hajdu János feleségének, Búdszentmihály. — Antal József szüleinek, Tiszapolgár. — Fekete József feleségének, Nyírbogdány. — Juhász Mihály feleségének, Sajóseged. — Karácsonyi János feleségének, Mohács. — Bakos József feleségének, Gyöngyöstarján. — Köteles János feleségének, Gyöngyöspatak. — Szmuta Mihály feleségének, Orosháza. — Nádasi Sándor feleségének, Debrecen, Wolofka-u. 26. Bolér József szüleinek, Abaujszántó, Széchenyi-u. 94. — Kulcsár Károly feleségének, Miskolc, Szentpéteri kapu 65. — Fehér Márton szüleinek, Tiszaluc. — Szöke Sándor feleségének, Szergényapp. — Papp Pál feleségének, Káló, Árpád-u. 275. — Széchy Gyula feleségének, Nyiregyháza, Alsópázsit-út 56. Spazier Ferenc anyjának, Felsőseged, Bogádpusztá. — Dudás József anyjának, Bpest, Kapás-u. 40. — Cseri József anyjának, Rákoscaba, Péczeli-út 6. — Madár János feleségének, Walkány, Szabolcs m. — Madár Ferenc feleségének, Walkány, Szabolcs m. — Csbere Gábor anyjának, Debrecen. — Csörtos Gyula szüleinek, Tiszaboly. — Sasvári József feleségének, Rakamaz. — Bereczky Károly anyjának, Rákosszentmihály. — Grossmann Dezső szüleinek, Sopron. — Szücs József feleségének, Budapest. — Csömöri Imre asztalos feleségének, Jászberény. — Nagy Ferenc szüleinek, Keszthely. — Hanga István feleségének, Szilvásvárad. — Fapót Sándor feleségének, Fülöpmező. — Urmai Sándor feleségének, Debrecen. — Hegedüs Andor feleségének, Lugos, Kassa-út, Márai ltk. — Gejerhosz Mihály feleségének, Tolcon. — Usz Mihály hvd. feleségének, Tolcon. — Sivampl István musz. feleségének, Tolcon. — Iczelberger Lőrinc feleségének, Tolcon. — Uhrer Albert szüleinek, Hejőkertes. — Holló Márton szüleinek, Tiszaroff. — Órsi Gábor szüleinek, K'pest, II. Zsigmond krt. 20. — Farkas István öz. Farkas Istvánnak, Nagytüged. — Molnár Miklós tiz. szüleinek, Buj. — Sárosi János tiz. szüleinek, Idrány. — Gárdos András örv. szüleinek, Döge. — Fedor István hvd. szüleinek, Zemplénagárd. — Táplak Márton, Bize, u. p. Nesztegnő, Somogy m. — Bakos István szkv. feleségének, Nagyanté, Bhar m. — Szegedi Sándor szkv. szüleinek, Berettyóújfalu. — Varga Sándor hvd. szüleinek, Biri. — Király András mérnök feleségének, Bpest, Vas-u. 5. — Szép Andor hvd. örm. anyjának, Rákospalota, Klára-u. 6. — Bródi László örm. anyjának, Pesterzsébet. — Kecskés Ferenc feleségének, Tapolca. — Békási Károly szüleinek, Nagykahizsa. — Horváth László szüleinek, Bpest, Jókai-u. 40. — Gurmai Sándor törzsörm. szüleinek, Debrecen. — Lak Antal feleségének, Perbál. — Hegedüs Pál feleségének, Debrecen, Kassai-út, Varral József feleségének, Nyiregyháza, Rigó-u. 21. — Katona József, Kőszegdereni, Vas

vm. — Beric Ferenc szüleinek, Ujkécske, Fodor-u. 17. — Mayer Antal feleségének, Závod, up. Kisveike. — Tóth Károly szüleinek, Zalaszentiván. — Hosszu Károly feleségének, Bp, Vágány-u. 14. — Eber Ferenc feleségének, Pécs, Agoston-u. 72. — Molnár József htartbeli, Decs, Tabán-tér 624. — Helnkai László H. Józsefnek, Szöd, 104. Pest vm. — Szabados N. öz. Sz. Jánosnének, Vilivítány, Zemplén vm. — Szabó István feleségének, Nyiri, Abauj vm. — Galambos István, Sárvár, Sárszigeti-u. — Udvari Ferencné, Püspökszenterzsébet, Baranya vm. — Kapacz Imre nővérének, Újpest, Deák Ferenc-u. 134. — Vörös József feleségének, Hatvan, Heródi-út. — Elek Márton szüleinek, Hajduböszörmény. — Koza Sándor feleségének, Komá, Széchenyi-u. 42. Bihar vm. — Valigocs Antal feleségének, Ráckeve Jókai-Mór-u. 12. — Langmar Károly feleségének, Bp, Kada-u. 18. — Vurumli Ferenc feleségének, Pestszentlőrinc, Széchenyi-u. 41. — Bozok Vince feleségének, Pestszenterzsébet, Frangepán-u. 76. — Varró Sándor anyjának, Tápiógyörgy. — Dr. Horváth Gusztáv feleségének, Rákospalota, Gólya-u. 4. — Radvány Béla feleségének, Szarvas. — Sáfár István feleségének, Bajaszentistván. — Lengyel Ferenc szüleinek, Kecskemét, Bordástelep 4. XXIII. — Simon János anyjának, Mezőkovácsháza. — Borok József feleségének, Karcag, Oncsa-házak 5. — Hegedüs Pál feleségének, Debrecen, Kassai-út 58. — Lustyák Sándor apjának, Bp, Korom-u. 15. — Balatonföldvári György feleségének, Nagykékény. — Szamosvári Ferenc anyjának, Salgótarján, Etelbányatelep. — Király Géza, Jászberény, Kerékgyártó-u. 6. — Gyurics Ferenc, Gönyű, Dunasor 25. Győr vm. — Zselyki József, Kolozsvár, Munkás-u. 73. — Tihanyi Ottó T. Ferencnek, Esztergom, Szentkorona-u. 35. — Gáldi Dénes, Váchartyán. — Bezeceédi Árpád feleségének, Nyiregyháza, Friedmann telep. — Kohn Ferenc főtörzsörm. feleségének, Szombathely. — Lukács Pál főtörzsörm. Hódmezővásárhely, Thököly-út. — Kovács János szüleinek, Sárosd, Ujmajor, Fehér vm. — Tusor János szüleinek, Valkó, Pest vm. — Limpál József testvérének, Mérges, Győr vm. — Varró Sándor anyjának, Tápiógyörgy 1003. — Öz János feleségének, Nyiregyháza, Virág-u. 42. — Kazán Lajos anyjának, Nyiregyháza, Máv. pályaudvar. — Kardos István feleségének, Nyiregyháza, Nádor-u. — Engel Gusztáv feleségének, Pestszentlőrinc, Brasói-út 32. — Sie Gábor feleségének, Hajduböszörmény. — Czakó Albert szüleinek, Nyírminály. — Répási János feleségének, Kiskunhalas, Hunyadi-u. 14. — Szabó Jenő feleségének, Kisujszállás. — Tusi István feleségének, Szeged, Uj Somogyi telep 48. — Szalváry József apjának, Marcali. — Baranyai Edé B. Frigyesnek, Csillaghegy. — Bodek István, Ujtószentmárton 28. — Cserkó Gyula szüleinek, Berettyóújfalu, Bezerédi-u. 4. — Ujj István cipész, Debrecen. — Hammer János Hammer Péternek, Foktó. — Stonfli Lajos szüleinek,

Kunszentmiklós. — dr. Horváth Gusztáv feleségének, Bpest, Szabolcska Mihály-u. 3. — Marosvári Vendel feleségének, Bpest, Thököly-út 10. — Órhani Oszkár feleségének, K'pest, Hunyadi-út 37. — O'áh Pál feleségének, Epest, Losonci-u. 31. — Farkas Gábor szüleinek, Kecskemét. — Zmmermann Károly feleségének, Bpest, Czobor-u. 4. Sajka Sándor feleségének, Bpest, Amb. rus-u. 6. — Langmart Károly feleségének, Bpest, Kada-u. 18. — Kovács János feleségének, Csákánybocsó. — Tóth István feleségének, Bajatonkereki. — Koroncsai Béla anyjának, Devecseke. — Karácsonyi János feleségének, Mohács. — Jung Mihály feleségének, Nagymaros, Aranyos-u. 7. — Dobál Antal feleségének, Szépviz. — Pál József feleségének, Gara. — Pallavini Károly bátyjának, Bpest, Madách-tér 1. — Király Géza szüleinek, Jászberény.

Haraszi Frigyes feleségének, Kolozsvár. — Zselyki Mihály anyjának, Kolozsvár. — Haszán József feleségének, Kolozsvár. — Tihanyi Ottó szüleinek, Esztergom. — Tihanyi Ferenc orvos szüleinek, Esztergom. — Gyárfás Gyula feleségének, Rima, Özd k. — Pánczél József feleségének, Hódmezővásárhely. — Szűcs János feleségének, Szergény, u. p. Vinál. — Lak Antal feleségének, Perbál. — Szöcs József feleségének, Sas, halom. — Holló Márton feleségének, Tiszaroff. — Tóth János feleségének, Hódmezővásárhely, Fő-tér. — Tóth Géza feleségének, Szombathely, Érsekújvári-út 2. — Szalóki László szüleinek, Tápióbiicske. — Kartal István anyjának, Cegléd. — Szepesi Sándor anyjának, Cegléd, Felszegi-út 35. — Zoan György szüleinek, Tápiógyörgye. — Vince Sándor szüleinek, Tóalmác. — Bakó János feleségének, Tápiószéle. — Csorba János feleségének, Dunaharaszti. — Szücs Sándor feleségének, Boldog. — Selmezi Károly feleségének, Bokodkomárom. — Fülöp József feleségének, Bokodkomárom. — Mayer Antal feleségének, Závod. — Ráder Ádám feleségének, Závod, Kisvájle. — Horváth Imre Horváth Józsefnek, Kételey, Szent István-út 22. — Szép Lajos szüleinek, Révzfűlas. — Tóth Árpád anyjának, Hajduszoboszló, Kossuth-u. 48. — Cséppentő Imre Cséppentő Ferencnek, Tiszabura. — Dánosi Lajos feleségének, Hódmezővásárhely. — Bernáth Miklós feleségének, Debrecen, Szabadságtelep. — dr. Bende István feleségének, Nyiregyháza, Községháza. — Kovács András szüleinek, Vámospércs. — Balogh Károly feleségének, Karcag. — Tomán Lajos feleségének, Egyek. — Kovács István feleségének, Kánya. — Fránkl József feleségének, Bpest, Nefelejts-u. 25. — Fekete József feleségének, Nyírbogdány, Szabolcs m. — Dobi László apjának, Damarcsa. — Samu János feleségének, Zimány. — Németh Lajos szüleinek, Nagykertes. — Nesits Géza szüleinek, Nagyraktóc, Somogy m. — dr. Dóczy József szüleinek, Bpest, Csörzs-u. 1. — Kucsik Ferenc feleségének, Veszprém. — Vidra József Gyurics Ferencnek, Újpest, Ósz



utca 70. — Dezső István apjának, Bp., Nemzeti Múzeum. — Török Sándor nyomdász, Debrecen.

#### A 126. os. táborból, Nikolajévóából:

Nagy József N. Lajosnak, Hosszú-pályi. — Fehér Ferenc feleségének, Gádoros. — Fekete György F. Józsefnek, Fonyód. — Keméni Sándor feleségének, Cserépfalu. — Kvála József feleségének, Miske. — Zöld Lajos feleségének, Komádi, Verbőczy-u. 14. — Asztalos Mihály anyjának, Feldebrő. — Kosztovics Gyula feleségének, Parád. — Göndöcs Sándor feleségének, Keszthely. — Riszki György feleségének, Ozora. — Somogyi Vilmos feleségének, Nagykanizsa, Fő-u. 22. Horváth Lajos feleségének, Nagykanizsa, Fő-utca 22. — Zsombölyi Gyula feleségének, Csepreg, Fő-u. 20. — Szigeti Elek feleségének, Győr. — Kasztl József feleségének, Galambok, Zala vm. — Daróczi József feleségének, Tárnok. — Kovács József szüleinek, Alsószolca. — Tarsó János szüleinek, Szolnok, nagyvár. — Hajdu István feleségének, Balmazújváros. — Holdas László feleségének, Hajdunánás. — Kovács Sándor szüleinek, Karcag. — Mikes Lajos feleségének, Karcag. — Barna János feleségének, Csorvás. — Soos Géza feleségének, Csabrendek. — Iván Imre szüleinek, Olaszliszka. — Béli István feleségének, Szegi. — Csapkó Mihály szüleinek, Hejőkeresztúr. — Tatár József szüleinek, Onga, Borsod vm. — Bajzál Béla feleségének, Eger. — Sereš Jenő feleségének, Eger. — Sipos László S. Pálnak, Erdőbénye. — Csorba Károly feleségének, Erdőbénye. — Hacsek Lajos H. Józsefnek, Madaras. — Tokár Béla T. Józsefnek, Mád. — Egyidi Lajos anyjának, Perőcsény. — Sárai Szabó Sándor feleségének, Kecskemét. — Csizsár István feleségének, Nyírádszentsimon. — Horváth László Révész Sándornak, Szécsény. — Kovács László Juhász Mancinak, Törökszentmiklós. — Körtés Gábor anyjának, Kaposvár. — Sajbán Rezső anyjának, Salgótarján. — Horváth László H. Pálnak, Szécsény. — Mimárovics Rezső M. Margitnak, Eger. — Kistóth Lajos anyjának, Szota, Borsod vm. — Körtés Gábor Lestár Annának, Komárom. — Gliva József feleségének, Mezőzombor. — Györi László Gy. Andrásnak, Eked, Tolna vm. — Jobbágy János anyjának, Debrecen, Kossuth-u. 1. — Mille János feleségének, Balkán. — Majos Géza M. Lajosnak, Taksony. — Friváb Károly feleségének, Kispeszt, Béla-u. 2. — Darányi János feleségének, Cegléd, Sugár-út. — Kiss Sándor apjának, Pestszenterzsébet. — Bíró Imre feleségének, Zagyvarákos. — Relepein Károly feleségének, Szentgál. — Varga István feleségének, Jánoshida, Ujtelep. — Kovács Péter apjának, Nagyszékács. — Jakiv Pál feleségének, Csákonház. — Ruszdrik Sándor apjának, Szalkszentmárton. — Györi Sándor Gy. Editnek, Csepel, Duna-u. 42. — Szentmikrái János, Bútaszék. — Szentmikrái János Gabnainának, Baja, Mészáros-u. 32. — Váradai Károly szüleinek, Maglód, Baross-u. 18. — Besze István feleségének, Gyöngyösorosi 65. — Nagy András szü-

leinek, Kóka. — Varga István feleségének, Fábriánháza. — Malcsin József feleségének, Nyírpalis, Ujtanya. — Vörösváczky József feleségének, Katymár. — Hommai Pál anyjának, Iórány. — Sedlák László feleségének, Mezőzombor. — Bodnár György feleségének, Mezőzombor. — Molnár Pál feleségének, Felsőrobsza. — Fábry Lajos feleségének, Nyíregyháza. — Vágó István feleségének, Nagykálló. — Balogh Imre anyjának, Nádudvar. — Oláh László szüleinek, Petneháza. — Vida István feleségének, Nagykálló. — Tóth Miklós feleségének, Bükkzentmihály. — Szojka Sándor feleségének, Bükkzentmihály. — Hamos Miklós feleségének, Bükkzentmihály. — Ritner László feleségének, Balmazújváros. — Takács József feleségének, Nyíregyháza. — Kiss Imre feleségének, Földes. — Asztalos András szüleinek, Nyírábrány. — Tóth Miklós feleségének, Büdszentmihály. — Dobó László feleségének, Novaj. — Farkas László feleségének, Rum. — Gáspár Miklós feleségének, Óskü, Veszprém vm. — Horváth Ödön feleségének, Szombathely. — Gál Sándor szüleinek, Szeged, Sándorfalva. — Bong Zsigmond feleségének, Szabad-szentkirály. — Lereles Károly feleségének, Szentgál. — Holacsek Alajos feleségének, Orosháza, Hernád-u. 9. — Etes Károly feleségének, Nyírmihálydi. — Horváth Ferenc szüleinek, Bp. Pozsony-út 50. — Fekete Sándor feleségének, Tiszalök. — Tamás György feleségének, Tiszalök. — Durnitz Ferenc szüleinek, Enying. — Simon József feleségének, Cseznek, Veszprém vm. — Németi Antal Csesznek, Veszprém vm. — Orosz Béla zls, Salgótarján. — Boros Jenő feleségének, Sajónémeti. — Lenyovszky Pál feleségének, Nagyménasz, Nagyvárad-u. 626. — Majda József feleségének, Vaskút. — Kovács István feleségének, Poroszló. — Ifj. Pickmann György feleségének, Nagygyarád. — Özv. János József feleségének, Mikló. — Dr. Kiss János feleségének, Bp. Stefánia-út. — Kovács Béla anyjának, Bakonyujzálló. — Gardon Géza anyjának, Bakony-szentkirály. — Dr. Tótfalvi László feleségének, Mezőkövesd. — Lickmann Henrik feleségének, Egyházaskozár. — Molnár Károly feleségének, Simon-tornya. — Boman Ferenc feleségének, Kárászföldény. — Bódis György feleségének, Rátót. — M. hályi Kálmán szüleinek, Mindszent. — Farkas János szüleinek, Orgovány. — Gáspár István feleségének, Óskút, Veszprém vm. — Gáspár István feleségének, Zala-tárnok. — Hajdu András feleségének, Tákos. — Gyenas Károly bórós feleségének, Kispeszt, Eötvös-u. 48. — Pataki András szüleinek, Szentés, Szent Anna-utca 3. — Landmann Károly szüleinek, Enying. — Bugyi Ferenc anyjának, B. bozsó. — Magyarfalvi Gyula József feleségének, Balatonszabadi. — Orván Imre feleségének, Budapest, Dugonits-u. 4. — Passinger Mihály apjának, Kosd. — Nagy István Márton feleségének, Szeged. — Rábocski László, Bodrogkeresztúr. — Kelemen János apjának, Főny. — Farkas Sándor feleségének, Tét. — Varga Béla anyjának, Disznóhorvati.

Sztankovics F., Mád. — Juhász J.,

Mád. — Sperker György, Tiszakarád. — Szántai Vince, Kócs, Komárom vm. — Majdl József, Vaskút. — Gonder Ferenc, Vaskút. — Horming Sebestyén, Vaskút. — Czobori János feleségének, Ósagárd. — Kránik István feleségének, Rád. — Gurán Géza anyjának, Bakonyszentkirály. — Kovács Béla anyjának, Bakonyszentlászló. — Sztankovics Ferenc anyjának, Mád. — Balogh József anyjának, Doboz. — Kelemen András feleségének, Törökbálint. — Váraljai József feleségének, Jánkmajtis, Szatmár vm. — Vida József gyermekének, Bárdibükk. — Weimera Vilmos szüleinek, Szigetvár. — Bánffy Antal anyjának, Szentés. — Stock István feleségének, Battonya. — Receterics István feleségének, Csepreg. — Pusztakúrti Béla Leskovits Bólának, Ujkgyós. — Dobi István D. Imrénak, Balmazújváros, Daru-u. 8. — Tarr József szüleinek, Balmazújváros. — Zs. Nagy Lajos szüleinek, Balmazújváros. — Kovács Albert feleségének, Héhaom. — Flap Jakab szüleinek, Mezőnagyimihály. — Balogh Ferenc feleségének, Bp. Üllői-út 29. — Bagda Péter feleségének, Szeged. — Balogh János feleségének, Bp. Arany János-u. 7. — Balogh Sándor feleségének, Dömsöd. — Bánházi Sándor apjának, Balkán. — Bereznai József apjának, Nagymágocs. — Kovács László szüleinek, Kecskemét. — Andor Mihály szüleinek, Kecskemét. — Kockás János feleségének, Makó, Almás-u. 39. — Magyar Lajos feleségének, Szolnok. — Gyulai Dezső feleségének, Budapest. — Vaculik József feleségének, Rátospalota. — Barta Géza feleségének, Miskolc, Pacsirta-u. 14. — Baummeister Ferenc feleségének, Szentendre. — Krepn Ede asztalos feleségének, Komaróc. — Tánács József István feleségének, Horgás, Szegedi tanyák. — Pintér Imre szüleinek, Debrecen. — Rözse Sándor feleségének, Bp., XIII. ker. — Muk József vendégloz szüleinek, Pestszentlőrinc. — Jankovics Sándor feleségének, Csepel, Rév-u. 4. — Gyökér János feleségének, Kiskunlacháza. — Német Imre feleségének, Vácbotyán. — Jánosi István anyjának, N. kla. — Bocsics József feleségének, Németbuzsafa. — Böröczi György apjának, Nagyszakácsi. — Ball Imre feleségének, Kiskorpad. — Gyusákovics István és Imre feleségének, Somogyvár. — Rostás Nemes Ferenc feleségének, Hedrehely. — Balog Imre apjának, Kemenesmagosi. — Turás János feleségének, Tolnatanfási. — Illés István apjának, Iharos, Somogy vm. — Horváth Sándor H. Imrénak, Mátra-derecske. — Tury István, Csongrád. — Lantos János apjának, Putnok. — Máté Imre feleségének, Hárskút. — Tóth László feleségének, Dérszentmihály.

#### Kiev, 62-es táborból:

Szücs Ferenc, Debrecen, Szabó Kálmán-u. 14. — Molnár József, István, Debrecen, Pacsirta-u. 20. — Soó Mihály Béres Józsefnek, Földes. — Papp Imre, szüleinek, Zsáka, Bihar m. — Epervári József, feleségének, Kisguta. — Fodor András, feleségének, Fony. — Baranyai István, szüleinek, Telkibánya. — Varga József, feleségének, Debrecen. — Keme-csi Sándor, feleségének, Debrecen. — Semsey György, feleségének, Albertirsa. — Gábor Pál, feleségének, Cegléd. —



Bárfai László, szüleinek, Miskolc, Léval János-u. 42. — Bence László, szüleinek, Miskolc, Ilona-u. 14. — Szabó Ferenc, feleségének, Csepel, Vadgalamb-utca 25. — Budai Sándor, szüleinek, Pusztaszabolcs. — Farkas László, feleségének, Recsk. — Jakab István, feleségének, Rákospalota, Pósa Lajos-u. 15. — Kiss György, feleségének, Bpest, Király-u. 108. — Nagy László, feleségének, Révfűlöp. — Barta István, feleségének, Bpest, Lajos-u. 115. — Verce László, feleségének, Kaposzszecő. — Bíró Kálmán, feleségének, Csányoszló. — Biszler Lajos, feleségének, Barcs. — Szepe József örm., szüleinek, Debrecen, (apja: ref. lelkész). — Gera Mihály örm., feleségének, Sándorfalva, Kalaszonyi-u. 8. — Szilágyi Sándor, feleségének, Bojt, Bocskay-u. 12. — Nagy Elek, feleségének, Körösladány. — Makra István, feleségének, Körösladány. — Csikós Sándor, feleségének, M. kepercés. — Buka Pál, szüleinek, Berettyóújfalu. — Kiss Bálint, feleségének, Biharugra. — Kiss Lajos, szüleinek, Öcsöd, tanya 555. — Mészáros Károly, szüleinek, Berettyószentmárton. — Lukács Lajos, feleségének, Sárrétudvari. — Pető Sándor, szüleinek, Hajdunánás. — Deli György, szüleinek, Hajdunánás. — Juhász Sándor, feleségének, Debrecen. — Zubericsány Sándor, szüleinek, K. sterénye. — Boa András, szüleinek, Arló. — Eszeni Dezső, szüleinek, Köröszregapáti. — Gáspár József, szüleinek, Mezőkövesd. — Deutsch Mermann, D. Sámuelnek, Miskolc, Kölesy-u. 1. — Tácsi Szabó Sándor, feleségének, Szentés, Mentő-u. 69. — Pócs Márton, szüleinek, Korlát. — Teller Andor, szüleinek, Bpest, Dob-u. 51. — Tari Ferenc, feleségének, Sándorfalva. — Piesz Péter, feleségének, Bonyhád. — Hoffmann József, feleségének, Bácsalmás, Kossuth-u. 122. — Ércy Antal, feleségének, Esztergom m. Lábatlan. — Gyetvai József, feleségének, Kálkápólya. — Varsóczki Károly, szüleinek, Körösladány. — Bezan József, szüleinek, Békésszentandrás. — Kiss Pál, szüleinek, Békésszentandrás. — Balla Imre, szüleinek, Békésszentandrás. — Mentés Lajos, szüleinek, Sopron. — Lendvai Ferenc, feleségének, szüleinek, Szarvasrond, Vas m.

Katona Mihály örm. feleségének, Félhalom. — Balla Gyula vasutas feleségének, Debrecen. — Józsa Lajos szüleinek, Hajdúbagos. — Mihalecz István, feleségének, Nyíregyháza. — Dombi István, feleségének, Mindszent. — Vass Béla szds., ig. tanító feleségének, Adács. — Michinger Andor alezr. feleségének, Eger. — Szapár Tibor alezr. feleségének, Kiskunhalas. — Zsinkó János hdgy. feleségének, Szeged, Oldal-u. 1. — Sárkány Ervin szüleinek, Szeged. — Aleksey András zls. feleségének, Eger, Honfoglalás-u. 2. — Salamon Ernő hrt., Bp., Örmölvölgy-u. 22.225. — Dr. Sáfár Ferenc örv. feleségének, Debrecen. — Böszörményi Ferenc feleségének, Debrecen, tanya. — Kampós József apjának, Veszprém, Szent István-utca. Huszár Sándor feleségének, Berettyóújfalu. — Karácsony Gyula K. Istvánnak, Berettyóújfalu. — Nagy György jegyző hrt., Berettyóújfalu. — Mozián Károly Szabó Lajosnak, Héreg és özv. Mihály Lajosnak, Oroszlány. —

Vindics Gyula Kovács Mihálynak, Ménéfocsanak. — Hegedűs Ferenc Széll Sándornak, Drávacséhely. Két-sor-u. — Grund Pál feleségének, Jenő, Nágasladány. — Csapó János apjának, Özd. — Emödi András hozzátartozóinak, Jászkesér. — Rács Károly, Gádoros. — Kovács József, Debrecen. — Varga Mihály szüleinek, Tiszapolgár. — Menyhért József M. Imrénak, Debrecen. — Sántha János szüleinek, Kezvermea. — Miszláng János feleségének, Kocsola. — Macek György feleségének, Dombóvár, Kortánypusztá. — Fló István feleségének, Csorna. — Urcs Ottó anyjának, Bpest, Pongráti lakótelep. — Csoma István zls. feleségének, Hidalmás. — Alakszai Ennére zls. feleségének, Eger, Honfoglalás-u. 2. — Takács Sándor feleségének, Debrecen, műszaki hiv. — Fuxhenger János szüleinek, Kard. — Kiss Elemér szüleinek, Balatonakari. — Pintér Ferenc feleségének, Balatonkiliti, Újtelep. — Gáspár János feleségének, Siófok. — Szegvári Károly feleségének, Újpest, Vörösmarty-u. 24. — Freireich Aladár F. Sámuelnek, Tiszalök. — Sodró Sándor ezr. feleségének, Sopron, hencés rendház. — Szapár Tibor feleségének, Kiskunfélegyháza. — Simon András feleségének, Kapuvár, körkórház. — Horváth Pál feleségének, Vásárosdombó, Margitm. — Klein József feleségének, Károlygyörgypusztá. — Mayer Ferenc feleségének, Győr, Arpad-u. 42. — Gergely Béla feleségének, Sopron, Csendőru. 10. — Tivold István feleségének, Acs. — Kövesi Ernő feleségének, Budapest, Elemér-u. 30. — Fűzi Géza feleségének, Bpest, Váci-út 131. — Pálházi József feleségének, Erd, Újtelep. — Hunfalvi Géza feleségének, Budapest, Füzéru. 54b. — Bagi István feleségének, Kecskemét, Szémalom-u. 3. — Turcsányi István feleségének, Bpest, Pongrácz-út 11. — Tamási János feleségének, Pechdeglüt, Sarolta-u. — Suhajda József feleségének, Apátfalva, Vasútköz 719. — Kiss Dezső 28 éves lakatos feleségének, Debrecen. — Rács helyi Kálmán S. Rován Lajosnak, Jánoshalma, Kiserdő-u. — Török János feleségének, Eger, Kertész-út 131. — Horváth István örv. özv. H. Dezsőnek, Bpest, Naphegy-u. 17. — Vali Károly feleségének, Mosonszentpéter, Fő-út 70. — Szombathelyi Ferenc feleségének, Lalla, szőlőhegy, u. p. Torvaj. — Filó János feleségének, Sand. — Tieger József feleségének, Véfsziok, Baranya vm. — Varga Károly feleségének, Dunakeszi, Budapesti Fő-út 58. — Barta István feleségének, Gölle, Somogy m. — Bence Lajos feleségének, Gölle, Somogy m. — Bodó Pál B. Ferencnek, Gölle, Somogy m. — Szabó Sándor hentes, Debrecen. — Agács József feleségének, Tiszafüred. — Lippay Károly hentes szüleinek, Makó. — Farkas Gyula feleségének, Mezőnagymihály. — Bor Miklós feleségének, Tápióbicske, Damjanich-u. 25. — Szilágyi Frigyes feleségének, Kiskunhalas. — János Béla orvostanhallg. apjának, Nagykőrös, Ceglédi-út. — Havas József hentes feleségének, Nyíregyháza. — Ifj. Kása József vendéglős apjának, Kisújszállás. — Madarász Sándor feleségének, Tiszacsage. — Rostás István feleségének, Hódmezővásárhely. — Kecskeméti Sándor gazd. feleségének, Hódmezővásárhely. — Horváth Béla apjának, Szombathely.

— Török Sándor nyomdász, Debrecen. — Horváth Béla fhgy. szüleinek, Sopron, Erzsébet-u. 4. — Fekete Jál szds. feleségének, Sopron. — Börzsönyi József feleségének, Baja, Hunyadi-u. 43. — Krammerhoffer Ignác szüleinek, Soyronlövő. — Molnár József szüleinek, U. hálji. — Tóth János feleségének, Aldebrő. — Albert Gyula feleségének, Bacfa. — Csaba István szüleinek, Kishér. — Sáska István feleségének, Esztergom. — Csész Ferenc feleségének, Arad, com. Zerind 197. — Katona István feleségének, Hévízgyörgy, Vörösmarty-út. — Apostol Márton feleségének, Tiszaroff. — Szigeti Oskár anyjának, Bpest, Kalocsai-út 40. — Láng János apjának, Bpest, Bródy Sándor-utca 36. — Dr. Szilas Nándor feleségének, Bpest, Margit-rkp. 59. — Virág Zoltán anyjának, Kispeszt, Hunyady-u. 83. — Horváth Ferenc feleségének, Bpest, Szinyei Merse-u. 28. — Károsz János feleségének, Sopron, kolostor. — Dr. Nagy Lajos feleségének, Tiszakarád. — Teller Andor feleségének, Bpest, Dob-u. 51. — Dr. Simon Emil anyjának, Kiskunfélegyháza, Szabadka-utca. — Rennigh Dezső R. Gittának, Szeged, Nemestakács-u. 1b. — Vár-szegi Sándor feleségének, Nyíregyháza. — Singer György anyjának, Kispeszt, Wekerletelep. — Tóth Kálmán feleségének, Tápiószéle, Mátyás király-út 23. — Pető János anyjának, Bp., Rákóczi-út 4. — Péter Sándor feleségének, Bp. Drégely-u. 7. — Schizler Géza apjának, Tamási. — Kuppán Domonkos feleségének, Lövő, Szép Gáspárné-út 7. — Ikonya Rudolf malmos feleségének, Tass. — Szép Pál apjának, Zalaszegvár. — Papp Imre feleségének, Török-szentmiklós. — Dr. Kocsis Sándor feleségének, Bpest, Czalogány-u. 35. — Csobák József feleségének, Zalaszegvár. — Ruff István feleségének, Olaszliska. — Cserkúthy György feleségének, Táplánd, Szentkereszt, Bakófa. — Erdősi József feleségének, Kisláng. — Dr. Sáfár Ferenc feleségének, Debrecen, Kölcsey-út. — Tarna Ferenc feleségének, Szombathely. — Mészáros János anyjának, Csepreg. — Steiner József anyjának, Mosonszolnok. — Badorkos Imre anyjának, Nagyencs. — Adorján Zoltán szüleinek, Debrecen. — Kovács István feleségének, Szöny. — Nyári Béla feleségének, Székesfehérvár, Aranybulla. — Kozári László feleségének, Pahi. — Mayer Ferenc feleségének, Győr (Hámori Pál címén). — Fazekas István feleségének, Bpest. — Almásy József feleségének, Bpest, Ond vezér útja 33. — Máté Antal feleségének, Nagykálló. — Vitaris László kocsmáros feleségének, Büdzentmihály. — Katona Zoltán fűszerkeres. feleségének, Bpest, Öv-u. — Gögös Zoltán G. Zoltánnak, Somlyójenő. — Hammer János H. Péternek, Foktő. — Fischer Ferenc sörgy. alk. feleségének, Bpest. — Margda Péte feleségének, Szeged. — Győri Dezső feleségének, Budapest. — Hegedűs Gábor feleségének, Pusztamérges, Görgő-u. 76. — Orosz István O. Istvánnak, Makó, Aradi-út 70. — Dr. Schaffer Kálmán orvoshadnagy, Debrecen.

#### A Donlebia 35. tisztáborból:

Donauer A. kereskedő feleségének, Bp. (Buda.)



1946 VII. 24-én a 326/7-es táborban voltak:

Pöcz János feleségének, Pincehely. — Pápai István szüleinek, Ozora. — Bán Lajos szüleinek, Balatonyörök. —

35. láger

Antal Elemér zls. szüleinek, Csikszereda. — Cseke Ferenc zls. szüleinek, Homoródalmás. — Dr. Raffain Imre zls. szüleinek, Csikszereda. — Jodál Lajos zls. feleségének, Székelykeresztúr. — Dóczy András zls. feleségének, Rimaszombat. — Pák Ervin hdgy. szüleinek, Komárom. — Pák Tibor zls. szüleinek, Komárom. — Molnár Dániel fhgy. szüleinek, Sajólénárdfalva. — Eber Imre zls. szüleinek, Budapest. — Zombori Tibor r. hdgy. szüleinek, Budapest. — Wiesner István zls. szüleinek, Budapest. — Menyhért János fhgy. szüleinek, Marosvásárhely. — Veres Kázmér zls. szüleinek, Marosvásárhely. — Batori Ferenc zls. szüleinek, Marosvásárhely. — Klenemann József örm. feleségének, Pestújhely. — Dr. Káptalan István feleségének, Baranya vm. — Barabás Sándor zls. feleségének, Marosvásárhely. — Dr. Jakabfi zls. feleségének, Marosvásárhely. — Szabó Zoltán zls., Szászrégen. — Szabó János Sz. Dánielnek, Erdmihályfalva. — Dr. Mogyorósi Gyula zls., Kolozsvár. — Szigyártó Gábor hggy., Marosvásárhely. — Dr. Gálik Lajos hggy., Marosvásárhely. — Sárkány István hggy. feleségének, Marosvásárhely. — Molter lelkész, hdgy. M. Károlynak, Marosvásárhely. — Vékony Géza zls. feleségének, Marosvásárhely. — Barta Árpád hggy. szüleinek, Marosvásárhely. — Dósa Elek hdgy., Marosvásárhely. — Pakó József zls., Marosvásárhely. — Pető Ferenc zls., Nyomát. — Gott József zls. szüleinek, Sepsiszentgyörgy. — Tompa Ferenc lelkész, hdgy. szüleinek, Ditró. — Batiz András lelkész, zls., szüleinek Szászrégen. — Torday Elemér zls. szüleinek, Kézdivásárhely. — Vas Gyula zls. szüleinek, Barát. — Papp István fhgy. szüleinek, Marosvásárhely. — Biró Mózes zls. szüleinek, Százmedgyecs. — Légrádi Elemér zls. szüleinek, Veszprém. — Zala József zls. feleségének, Mosdós. — Fehér Géza zls. feleségének, Pestszent-erzsébet. — Bicskei Emil zls. szüleinek, Marosvásárhely. — Berczak László feleségének, Somorja. — Veres Jenő fhgy. szüleinek, Mosonmagyaróvár. — Szerdahelyi József zászlós szüleinek, Győr. — Kövespataki József zls. feleségének, Sárspatak. — Sipos Zoltán fhgy. feleségének, Sárspatak. — Ehrenberger Ferenc örm. feleségének, Budapest. — Timkó Iván fhgy. feleségének, Budapest. — Ajtonyi László szds. A. Artornak, Budapest. — Kereső Zsolt szds. feleségének, Bpest. — Frigyesi Miklós zls. nővérének, Budapest. — Kolozs Rektoris Gyula zls. feleségének, Kecskemét. — Várszegi Zoltán zls. szüleinek, Ózd, Vasgyár. — Dr. Madaras Tamás ao. zls. nővérének, Vác. — Baumann Ernő hggy. feleségének, Pécs. — Huszko László hdgy. szüleinek, Vác.

A 385/5. Dimitrovka táborban voltak 1946 VI. 28-án:

Magyar András zls. feleségének, Vác. Koltai Károly zls. szüleinek, Bpest. — Majór Kálmán zls. szüleinek, Bpest. — Szász Róbert zls. szüleinek, Bpest. —

Hámori György zls. feleségének, Budapest. — Szentirmai Géza zls. szüleinek, Ujpest. — Tallós Zoltán hdpr. feleségének, Budapest. — Gulyás András zls. feleségének, Aszód. — Kovács Ferenc zls. anyjának, Békés. — Katter Hebert zls. feleségének, Sopron. — Selyem József (307/2) feleségének, Kisknfelegyháza, Almos.u. 23.

Az 531/4-es táborban vannak:

Szücs Imre feleségének, Balatonlelle. — Furnstein Ferenc Marosics Gy.-nének, Bószénfa. — Bauer István feleségének, Tarra. — Janaj László feleségének, Gálosfa. — Kiss Sándor feleségének, Hédervár. — Tóth István feleségének, Barcs. — Garai József hozzátartozóinak, Dombóvár. — Rocsovic Mihály hozzátartozóinak, Nagybürki. — Rajkai Béla zls. hozzátartozóinak. — Végh István hozzátartozóinak, Bpest, Lilliom.u. 50. — Csitnékt András hozzátartozóinak, Nagykanizsa. — Pruzsinszky Jenő Zalém Józsefnének, Szombathely.

A 287-es táborban vannak, Walkban:

Brokes Mátvás ezr., Szombathely, Kiefaludy.u. — Körmöczy Mihály szds. Szombathely, Szili.u. — Hargita István zls. Szombathely, Közkórház. — Nagy Ferenc szds. dr. Hargitai Géznak, Budapest, Ráday.u. — Tallóczy Gyula örm. dr. Kiss Jenő ügyvédnek, Ógyalla. — Krizanits Andor ezredes. — Bodnár Péter alezr., Bpest, Baross.u. 59. — Borsa Károly szds., Magyaróvár. — Ceke Lajos alezr., Gödöllő, Tegze.u. 9a. — Rajnai örn. özv. Gencsinének, Bpest, Tatra.u. 6. — Kiss Mihály örn. feleségének, Bp. Széchenyi.rkp. 3. — Szakács Lajos hggy. feleségének, Gyöngyös, Nádor. utca 8. — Somogyi Lajos hdgy. feleségének, Vác, Szt. Miklós.tér 7. — Dr. Vatányi, Bpest, Pétervárad.u. 7b. — Szirbik Géza orvos feleségének, Bpest, Nagytemplom.u. 18. — Berlefi Győző örnagy feleségének, Gyula, Misics.ház. — Vass Sándor ao. hdgy. feleségének, Ambód, Szatmár m. Bathony István ezr. feleségének, Bpest, Szomolnoki.u. 3b. — Székely Erzsébet bátyja, Bpest, Szt. Imre herceg-útja 29. — Lenárd Béla fhgy. feleségének, Hatvan. — Tóth Pál hggy. szüleinek, Eger, Koszorú.u. 9. — Dr. Szébenyi Ernő feleségének, Baja, Méntelep. — Greguss Pál hggy. Kajár Máriának, Alsógöd, Kertváros, Állomás.u. — Vas Sándor ao. feleségének, Avasútváros. — Kalamár József tanító Angyal Sándornének, Balc, Zala, Jókai.u. 8. — Szabó László Szabó ref. lelkésznek, Gödöllő. — Demeter István hdgy. feleségének, Fehérgyarmat, Kisgyarmat. utca. — Gőnczi Bertalan fhgy. Kocs, Komárom m.

Kirov, 307/3. táborban vannak:

Agoston Lajos, Nyomád, Abaúj m. — Andreák István, Aszaló. — Tolvaj János, Bózsöd. — Vámosok István, Kánó, Gömör m. — Csanád Alajos, Hidvégárdó. — Kovács István, Csabrendek. — Németh Imre, Lák, Borsod m. — Veres Lajos, Rudabánya. — Szücs Lajos, Deveser, Ujtelep.

287-es tábor, Walkban vannak:

Vin Zoltán ezr. feleségének, Balatonlelle. — Ribicz Gyula feleségének, Budapest. — Németi Endre feleségének, Pécs, Kossuth.u. 17. — Ujvári Antal feleségének, Baja. — Rajnay

István nővéreinek, Székesfehérvár, Szt. István.u. — Ádám Zoltán alezr. feleségének, Budapest. — Abraham Károly feleségének. — Bilkay Gorzo István ezr. feleségének, Bpest, Bartók Béla.u. 96. — Kenedy József hdgy. szüleinek, Vép, Vas m. — Vida Gyula feleségének, Eger. — Faragó Ubul hdgy. anyjának, Budapest. — Báthory István ezr. családjának, Budapest. — Novák Jakab családjának, Egyházaskozár. — Link János szüleinek, Bonyhád.

Oricsóban, a 3073-as táborban vannak:

Dr. Guttmann László, Nyiregyháza, Debrecen.u. — Dr. Sinkó István, Szentes.

Kirov, 307/3. táborban vannak:

Fány Ferenc honv. anyjának, Debrecen. — Déry János feleségének, Halastó. — Simon Gábor feleségének, Dióskál. — Péker László zls. szüleinek, Miskolc.

2074-es táborban vannak:

Drak Imre feleségének, Budapest, Toldy Ferenc.u. 62. — Drak Imre Frankó Béla fhgy. bajtársal (Bpest, Erzsébet.körút 13.) fényképét küldött. — Sárkány Miklós dr. S. Lajosnak, Bpest, Városmajor.u. 18a. — Sárkány Miklós János Árpádnének, Bpest, Andácss-út 98. —

Donlebedia, 35-ös táborból üzen:

Bátonyi Pál fhgy. apjának, Szatmárnémeti.

305/8. táborból:

Papp József feleségének, Ciko. — Reisz Ernő szüleinek, Bpest, Népszínház.u. 37.

326/6. táborból:

Pfleiger János feleségének, Környe.

384/4-es táborból üzennek:

Farkasinszky István szüleinek, Békéscsaba. — Márton Lajos szüleinek, Mezőmgyer. — Stifler György feleségének, Elek, Munkácsy Mihály.u. 72. — Háber István feleségének, Bpest, Rákóczi-út 73. — Parkány József szüleinek, Bpest, Orezi-út 42. — Krausz Sándor K. Karolynak, Bükk, Sopron m. — Zober Jenő Z. Lászlóknak, Puj, Szabolcs m. — Schwartz Tibor Klejmann Adolfnak, Tótkomlós. — Krausz Vilmos fivérének, Csorna, Kossuth.u. — Morgenstein József feleségének, Hajdunánás. — Adler Sándor A. Ignácnak, Cegléd, Árpád.u. 31. — Halasi László Reich Annának, Bpest, Lázár.u. 13. — Böhm Tibor szüleinek, Bpest, Filatori.dűlő 18786. — König N. K. Lajosnának (fia), Bp., Király.u. 16. — Horváth Béla szüleinek, Nagyszénás. — Muszka István feleségének, Szombathely. — Szigeti Gábor Eliás Bélának, Sárbogárd. — Nemes Mózes feleségének, Bpest, Eszterházy.u. 20.

Zaporozsnye, 100/1-es lágerből:

Róth Menyhért Fanti Istvánnának, Bpest, Thököly-út 4. — Pollák László feleségének, Bpest, Liszt Ferenc-tér 9. — Katz Gyula K. Adolfnának, Kiskúnhalas, Fűrdő.u. 2. — Lőrinc Vilmos szüleinek, Gyergyószentmiklós. — Iványi József szüleinek, Rákcsalota. — Szabó Henrik testvéreinek, Rozálie, Máramaros m. — Schöntag testvérek, Szombathely. — Buchinger Zsigmond fivérének, Szombathely.



## 531/4-es táborból:

Hajdú János feleségének, Oiasz-liszka. — Szabó József feleségének, Kömlő. — Jávor Pál szüleinek, Nyíregyháza, Maudabokor 66. — Takács Mihály szüleinek, Vajdáciska. — Tóth Ferenc feleségének, Füzérkajata. — Bodnár István szüleinek, Cigánd. — Magyar Bertalan feleségének, Sátor-aljajúhely. — Kovács Antal szüleinek, Erdmihályfalva, Bank-u. 24.

## Szverdlovsk, 314/6-os táborból:

Demeter István D. Géának, Miskolc, Toronyalja 31a.

## 307-es táborból:

Petró Béla szüleinek, Emőd. — Varga József feleségének, Görgeteg. — Tóth József Gerély Máriának, Debrecen, Töhötöm-u. 24. — Eliás Lajos, Rákospalota, Rákóczi-út. — Hornyák József feleségének, Diósgyőr, Majlát-utca 3. — Kovács József feleségének, Mezökövesd. — Németh Sándor N. S. nak, Szale, Borsod m. — Váradi Béla anyjának, Hamva. — SzpevákJózsef feleségének, Ludány. — Tamási József feleségének, Székelykeresztúr. — Molnár György, Pestszenterzsébet, Alsóhatár-u. Glück Imre G. Miklósnak, Budapest, Salia Imre-utca 12. — Welsz Mihály szüleinek, Polgárdi. — Goiten Imre, Kispeszt, Kisfaludi-u. 63. — Friedmann Imre, Eger, Kállai-út 13. — Deutsch Árpád D. Istvánnak, Bpest, Kárpát-u. 3. — Schmed Árpád feleségének, Bpest, Nürnberg-u. — Rác Imre, Bpest, Mester-u. 10. — Gáspár Lajos, Bucsam, Jenő-major. — Pókai Károly, Nagykálló, előljáróság. — Majzik Jenő szüleinek, Nagykirú.

## A 384/7-es táborból:

Klein Sándor, Bpest, Népszínház-u. 37. — Steiner Vilmos feleségének, Bp. Dobozi-u. 27. — Litner Endre nővérének (Schillingerné), Bpest, Légrády Károly-u. 15. — Szántó György feleségének, Bpest, Király-u. 94. — Oroszlán Zsigmond feleségének, Bpest, Rózsa-u. 27. — Markovics Béla feleségének, Balassagyarmat. — Fried Ferenc Kertész Sándornak, Kecskemét, Kada E.-u. 5. — Róth Miklós feleségének, Bpest, József-körút 49. — Moldován Bernát testvérének, Bpest, Kazinczi-u. 49. — Márkus Sándor feleségének, Bpest, Fehérhajó-u. 12-14. — Winkler Lajos Fuli Ferencnek, Kemenessólygyész, Vas m. — König K. Miksának, Bpest, Gyöngyház-u. 6. — Reiter N. R. Kálmánnak, Bpest, Klauzál-tér 3. — Bekl István örm. feleségének, Alsógalla. — Heidingák Ernő szkv. menyasszonyának (Erzsi), Bicske, Kinizsi-utca.

## 531-es táborban vannak:

Pusztaiter Antal szüleinek, Pilisvörösvár, bányatelep. — Tóth István szüleinek, Sárospatak, Vály-u. 4. — Mick Béla feleségének, Kolca, Kossuth Lajos-u. 239.

Nyizsnil-Tagilban, a 153/I-es táborban vannak:

Preis Roland, Sopron. — Krausz Ernő, Szombathely. — Szauer László, Rábahídvég. — Koppel Dezső, Sopron. — Benedek József, Rum. — Kohn Ferenc, Nagyhamzsa. — Grünbaum Henrik, Sümeg. — Ulmann Ernő, Sárvár. — Barta Sándor, Nagykanizsa. — Sonnenfeld Pál, Szombathely. — Brauer Ferenc, Dunaszerdahely. — Glich Imre

Zalaegerszeg. — Weisz Ernő, Szombathely. — Slinger József, Szombathely. — Mayer Sándor, Szombathely. — Berger Jenő, Zalaegerszeg. — Berger György, Zalaegerszeg. — Grossmann Ferenc, Miskolc. — Burger Ferenc, Nyíregyháza. — Steier Dezső, Celldömök. — Nathán Miklós, Csorna. — Krausz Árpád, Nagykanizsa. — Schwarcz József, Szombathely. — Bisu Ernő, Sopron. — Singer József, Nagykapornok. — Schreiber Ignác, Deveser. — Weisz Mihály, Sárvár. — Steiner Ernő, Csorna.

## 384-es légerből:

Illsikai Sándor feleségének, Tiszaladány. — Csikai Bálint feleségének, Tiszaladány. — Sári Gábor feleségének, Tiszaladány. — Fecske László feleségének, Füged, Szatmár m. — Faragó Károly feleségének, Sáránd 355. — Nagy János feleségének, Rákosszentmihály, Anna-telep. — Kányosi József, Vértés, Bihar vm. 370. — Simon László, Hajdúhadház, Emő Gyula fhdgy. feleségének, apósának, Bucak, főjegyző, Odesszából.

## 1773, tarasrovi kórház:

Dr. Vatner Kornél, Bp., Üllői-út 24. — Timár Miklós honv. Endrőd, Békés vm. — Mikó László, Szatmárnémeti. — Virág László, Losonc. — Kovács Jenő kéményseprő, Karcag. — Csatlós István, Kóta. — Tóth István, Jászalsószentgyörgy, tanya 91. — Beloviczer Antal, Budakalász. — Geri István, Kalocsa. — Vetier Kornél, Bp., Szentkirályi-u. és Üllői-út sark

## 534/4-es táborból:

Barahás János, Nagyrábé. — Harmati Károly, Nagyrábé. — Adorján Sándor, Egerfarmos. — Hodics István, Lukácsháza. — Német István. — Simon Antal, Kistelek. — Dr. Gáspár András zls., Rákoskeresztúr. — Moska Mihály honv., Rákoskeresztúr. — Marocsik István, Gyöngyös. — May Ádám, Lánycsók, Baranya vm. — Felter József Sándor, Nagyszékely.

## Zsidacev, 232-es táborban vannak:

Gála András hdp. örm. Tóth Imrénének, Bp., Rókk Szilárd-u. 1. és Tóth Magdának, Orosháza. — Fehér István feleségének, Szeged, Boldogasszony-útja 24. szám. — Dudás József szüleinek, Rákospalota, Főti-u. 60. — Szabó János Vitus Béláné, Felsőgalla. — Orosi József feleségének, Szenttornya. — Marsai Kálmán feleségének, Ujpest, Virág-u. 76. — Peres Dezső feleségének, Nyírbátor, pályaudvar. — Csordai Lajos Fülöp Ignácénak, Mezökövácsháza, Árpád-u. 146. — Laszár Mihály Kozma Jánosné, Csorvás, Széchenyi-u. 58. — Fekete Mihály édesanyjának, Orosháza, Hajnal-u. 201.

## 307-es légerből:

Kosztá Bálint édesanyjának, Magyar hárs, Szatmár vm.

## Mohovai légerből:

Varga Imre levente szüleinek, Halászi. — Frahammer Ferenc levente szüleinek, Halászi. — Nagy Kálmán levente szüleinek, Dunaremete.

## Prezsnyci városi légerből:

Somogyi Elemér feleségének, Tata, Almási-u. 31. Szauer Lgnác feleségé-

nek, Bajtázs, Komárom vm. — Iring József feleségének, Bajtázs, Komárom megye

## 2025-es táborból:

Takács János hentes fia, Rákospalota,

## 100/1-es bielovkai táborból:

Szücs Imre. Zsáka hozta a hírt: Szabó Sándor Nagy Mihálynak, Vésztő, iparoskert. — Laskai András és Mihály anyjuknak, Füzessyarmat, Hagymás pusztá.

## Tajin, 393-as táborból:

Balogh Sándor, Nyíregyháza.

### Hadifoglyok a Szovjetunióból üzenék, hogy jól vannak és rövidesen hazajönnek

Visztoczk Gábor (280/19) apjának, Tiszauána. — T. Molnár Ferenc (280/19) hozzátartozóinak, Tiszauána. — Bozsik György (280/19) szüleinek, Vécs, Heves m. — Szajc József (280/19) feleségének, Egerszalók. — Kusmann Ferenc (280/19) szüleinek, Egerszalók. — Nagy Sándor fuvaros (217/2) feleségének, Püspökladány. — Nagy Sándor (217/2) feleségének, Földes. — Nagy Lajos (217/2) feleségének, Földes. — Szalonna Mihály (217/6) feleségének, Nyirtas. — Juhász Gyula (217/6) feleségének, Sárospatak. — Sáfrányos Sándor (217/6) szüleinek, Végardó. — Gecsei György (217/6) feleségének, Magyaróvár. — Nagy Ferenc (217/6) feleségének, Hort. — Horváth Gábor (217/2) feleségének, Tata. — Szabó Bálint (217/2) szüleinek, Kacs. — Mórincz János (217/2) feleségének Tata. — Kelemen László (280/26) testvérének, Nyíregyháza. — Dr. Kovács András (280/26) feleségének, Hatvan. — Galambos Ernő (107/1) szüleinek, Kistelek. — Bálint János (107/1) Veszprém Adriennek, Bp., Dohány-u. 77. — Dr. Gyulai Ferenc (107/1) feleségének, Bp., Béla király-út 39. — Fazekas László (107/1) szüleinek, Bp., Mester-u. 43. — Kohn Fráter József (107/1) szüleinek, Bp., Körizs-u. 30. — Badényi Sándor (Gor-sa) szüleinek, Hódmezővásárhely. — Bálint János (242/10) szüleinek, Hódmezővásárhely, Észak-u. — A. Nagy Ferenc (102) szüleinek, Orosháza. — Bálint Zoltán (242/10) feleségének, Ujpest, Baross-u. 118. — Molnár János szkv. (242/10) Mogyorós: Gyulának, Debrecen, Homok. — Kerekes György (Zserzsinszk kórház) feleségének, Miskolc, Rákóczi-u. 7. — Szabó István (Zserzsinszk kórház) szüleinek, Árpád, Sopron m. — Jobbágy Imre (242/10) feleségének, Sajópetei, Borsod m. — Balás István (242/10) szüleinek, Makó, Liget-u. 31. — Szalma Márton (242/10) Szalma Mihálynak, Albertirsa. — Széles Antal (242/5) szüleinek, Jászkarajenő. — Kun János (Jankijevó 3. kórház) szüleinek, Debrecen, tanya. — Peitler Lajos (280/19) szüleinek, Bp., Hídegkúti-út 30. — Stopp János (280/19) szüleinek, Rakamaz. — Ferenci Mihály (1047) feleségének, Kispeszt, Krautsneider-u. 6. — Brenner István (1047) feleségének, Budapest, Szív-u. 4. — Keller Imre (1047) édesapjának, Baja. — Sütő Gábor (Szatalinó 22) hozzátartozóinak, Püspökladány. — Kiss Sándor (280/19) szüleinek, Erdőtelek. — Telkes József (280/19) szüleinek, Székesfehérvár. —



Eanes Ferenc (280/19) szüleinek, Szopolya. — Vecsei József (280/19) szüleinek, Budapest. — Kovács József (242/5) anyjának, Kiszombor, Ernő-u. 8. — Németh Ferenc (217/4) N. Józsefnek, Újtváros. — Bach György (180) feleségének, Felsőháza. — Farkas Ernő (217/2) szüleinek, Fajs. — Nánai Lajos bádogos (217/2) szüleinek, Fajs. — Abrahám József (217/2) anyjának, Pusztamérges. — Bagó László (217/3) szüleinek, Szend. — Tóth Ágoston (217/2) feleségének, Bp., Garam-u. 34. — Ferenci Károly (217/2) feleségének, Cibakháza. — Sirádi Pál (217/2) feleségének, Szodliget, Attila-u. 45. — Kollár Lajos (217/2) öz. Beke Istvánnak, Szekszárd. — Zsillák Mihály (2038. kórház) feleségének, Békéscsaba, Kastélyszó. — Dudás János (304/2) feleségének, Sály. — Hernádi Lajos orvos, Sasad-tölő 24. — Pammer János (217/2) apjának, Bp., Damjanich-u. 32. — Illosvi János (217/2) apjának, Budapest, Pálya-utca 15. — Drenyoszi J. (217/2), D. Márának, Ep. Kossuth L.-u. 17. — Bóna László (217/2) feleségének, Bp., Kacsu u. 31. — Hlavica János (217/2) feleségének, Pestszentlőrinc, Pozsonyi-u. — Almási István (217/2) feleségének, Gerse. — Orbán Ignác (217/2) feleségének, Dodajk. — Urbán István (217/2) feleségének, T. Nyé. — Pál Jenő (242/5), apjának, Bp., Vörösmarty-u. 44. — Huzár János (309), hozzátartozóinak, Debrecen. —

Hoffer Jenő (217/6), anyjának, Szan. — Horváth Kálmán (217/6), apjának, Kápuvár. — Möller Péter (217/6), feleségének, Óbocse. — Juhász László (Sztalino 22), Juhász L. tanító, Debrecen. — Nagy Antal (217/2) feleségének, Bp., Üllői-út 105. — Puskás Pál (217/2), szüleinek, Kecskemét. — Z. Kovács Pál (217/2), szüleinek, Kecskemét. — Kerekes Péter (217/2), feleségének, Kecskemét. — Székely Ernő szds (Moszkva mellett), feleségének, Bp., Nagy Lajos kir.-út 14. — Ferenci Mihály (Cukorika 6047), feleségének, Pestszentlőrinc. — Szohást László (Cukorika 6047), feleségének, Bp., Tömöly-u. 10. — Juhász Benedek (280/19), feleségének, Tiszadada. — Gábrriel András (280/19), szüleinek, Nagyszentsz. — Strof Árpád (280/19), ifj. Finta I.-nének, Brodogdani. — Öri Imre (280/26), apjának, Hajdusámson, Gas tanya. — Csányi Sándor (280/26), apjának, Nyírábrány. — Vég István (280/26), feleségének, Maglód. — Papp Lajos (280/26), feleségének, Nyírmédgyes. — Orosz Gyula (280/26), feleségének, Váradi. — Kiss Albert (280/26), apjának, Nagyléta. — Katona Sándor (280/26), feleségének, Nagyléta. — Szemenkei József (217/4), szüleinek, György. — Niklcsi György hídgy (217/4), feleségének, Bp., Nürnberg-u. 54. — Csizsár Árpád (217/4), feleségének, Nagybocksor. — Hegyei József (217/4), szüleinek, Orosháza, tanya. — Csillag József (217/4), feleségének, Felsőgöd. — Narkotics Lajos (217/4), feleségének, Bp., Rajter F.-u. 3. — Szeker László zls (217/4), feleségének, Bpest, vagy Sárkeszi. — Kernács Imre hídgy (217/4), feleségének, Bp., Szt. Imre hg-útja 81-83. — Lampert Zoltán hídgy (217/4), feleségének, Bp., Csalogány-u. 50. — Tanárki János (226), anyjának, Alap, Fejér m. — Id. Kocsis József (226) apjának, Ceca. — Edelkrád József (Boriszov 183), feleségének, Újpest, Rózsa-u. 23. — Kró Ferenc (Sztalino 22), hozzátartozóinak, Soroksár. — Lipp József (Sztalino 22), feleségének, Szegedcsép. — Noer György (280/19), szüleinek, Rakamaz. — Mizsei Zoltán hídgy (280/13), feleségének, Jászapáti, Kálmán-u. 18. — Németh József (6047, kórház), sógorának, Csehi. — Hajdinak István (6047, kórház), feleségének, Somogyfajsz. — Hegedüs Dezső (217/2), feleségének, Mezőcsokonya. — Nádai Béla (6047, kórház), feleségének, Rpalota. — Németh István (138/1), feleségének, Csepel, Erzsébet királyné-u. — Bence László (138/1), feleségének, Rpalota. — Köztemető. — Spanga Zsigmond (138/1) apjának, Pereg. — Göblyös Ferenc (138/1), feleségének, Szelevény. — Molnár István (133/1), anyjának, Tiszasüly. Varga István (Sztalino 4), szüleinek, Nagyszénás. — Bojtos Balázs (3006/8, Luskovka), feleségének, Bpest, Örm-u. 34. — Hufnager Lajos (3006/8, Luskovka), feleségének, Bp., Oktogontér 3. — Laczkó Sándor (3006/8, Luskovka), szüleinek, Rákospalota. — Benedek Sándor (2006/8, Luskovka), szüleinek, Okány. — Bangó János (3006/8, Luskovka), családjának, Újkigyós. — Kiss Vince (3006/8, Luskovka), szüleinek, Bp., Hernád-u. 50. — Tamási János (217), feleségének, Bpest, Zugló, Tihanyi-tér. — Kardos István (217), apjának, Kőrösladány. — Papp István (Sztalino 1), szüleinek, Kapuvár, Nádor-utca 70. szám. — Filiszár István (Sztalino 1), bátyjának, Kaposfő. —

125/1. Verhni táborból üzennek a következők:

Lépart Józsefné, Bpest, Wahrmann-utca 6/8, II. 3, férje üzen. — Juhász István, IX. Soroksári-u. 38. III. 9, fia üzen. — Kovács Ferencnek, Bp., Wekerle Sándor-u. 24. II. 54, fia üzen. — Husz Jánosné, Bp., Andrássy-út 69, fia üzen. — Böjte József Bpest, Farkasrét 2234, nevelő szüleinek, Perát Józsefné. — Elekes Tibornének, Bp., XIV. Szent László-u. 137, férje. — Dr. Benkő András orvosnak üzen, Bpest, Ostrom-u. 8, dr. Benkő fogorvos. — Öz. Lőrinc Józsefnének, Mátyásföld, Baross Gábor-u. 69, fia üzen. — Czailik Ferenc, Bpest, Károlyi Gáspár-tér 2. II. 2, családjának. — Györkös Józsefné, Rákospalota, Hunot-utca 38., fia üzen, János. — Kuri Istvánnak, Kistelek, Jókai-u. 25, fia üzen. — Farkas Józsefné, Kiskunlacháza, Ipar-u. 18, fia üzen. — Verba István, Bp., Wesselényi-u. 56, fia üzen. — Müller Istvánné, Bp., Hévíz-u. 24, férje üzen. — Süli József üzen, II. Donáthi-u. 11., családjának. — Buzgó Imre Bp., gr. Teleki Pál-u. 19, fia üzen. — Nagy Ferencnek, Szilsárkány, Sopron vm., férje üzen. — Ligeti Miklósának, Bp., Bártfay-u. 5/b, férje üzen. — Csizmánszky Józsefnének, Pestszentlőrinc, Hargita-utca 8/b, férje üzen. — Balázs Jánosnak, Komárom, 4., Rozmaring-u. 25, hozzátartozója üzen. — Eperjesi Lajos üzen feleségének, Rákospalota, Aradi-u. 1. — Virág Lászlónak, Bp., Szatmár-u. 47, férje üzen. — Szentécs Tibor üzen, Jászátóhalma, szüleinek. — Jenei Józsefnének, Rákospalota, Eötvös-u. 108, férje üzen. — Pájer Imre Pászti, szüleinek üzen, Kórház-u. 36. — Varga Zoltánnak, Dunaharaszti, Kisfalu 7, férje üzen.

#### Különböző táborokból üzennek:

Szabó Gyula feleségének, Miskolc, Schneider János-u. 22. — Bagó Alajos családjának, Jászárokszállás. — Papp Lajos feleségének, Kisvárd. — Laczkó bátyjának, Budapest, II., Raktár-utca 39. — Szóke István anyjának, Csorvás, Szt. István-u. 55. — Dr. Gondánai családjának, Bpest, Czebor-utca 4a. — Dr. Sági László apjának, Cegléd, Ámok-u. 17. — Korpa Ferenc anyjának, Batonya, III. Tanyakertület 157. — Borli László anyjának, Bpest, VII. Sándor-u. 36. II. 4. — Homoroczky Bálint feleségének, Felsőzsolca, Borsod vm. — Mészáros András apjának, Tésa, u. p. Izsonc, Hont vm. — Jakabffy József feleségének, Túrja. — Csóka István feleségének, Kapuvár, Széchenyi-u. 117. (Kocsmá.) — Mus Ede feleségének, Kapuvár, Major-u. 19. Branc Miklós feleségének, Bocföle, Zala vm. — Tornyes apjának, Tornyes Józsefné, Bocföle, Zala vm. — Pinty László feleségének, Bpest, Csóka-u. 3a. — Kiss Mihály apjának, Nyírbétek, Arad-u. 309. — Mursi Elek cigányprimás. — Császár Sándor, Pátka. — Suhajda Lajos (1437), anyjának, Bpest, József-u. — Boric Ferenc (1437), feleségének, Bpest, Nagymező-u. — Lengyel József hadnagy (1437), apjának, Bpest, Andrássy-út 17. — Kemény Kálmán hídgy. (1437), apjának, Bpest, Fő-u. 6. — Nagy Sándor hídgy. (1437), anyjának, Bpest, Bátorkeszi-u. 1. — Rakolcai Imre

#### Üzenet

**DR. REIGER JÓZSEF és LASZLÓ** zis-nak Szombathelyről, Moszkva Postafüve 185. Üzeneteket megkaptuk. Illyel együtt mindnyájan jól vagyunk. Szeretettel várunk haza, esőket benneteket Édesanyád, Ill, Anel.

#### Keresem

#### DR. BODONYI JÓZSEF

(szül. 1908.), utolsó hr 1945 januáról, Novi Somborból, ahonnan állítólag az Uralba került. Értesítést kérnek szülei és Kallós Györgyné Bp., V., Fürst Sándor-u. 10.

#### LUGOS-SARLOS IMRE

munkaszolgálatos írjen. Gerber, Budapest, XII., Kiss Aron-u. 12.

#### Keresem fiamat,

#### DR. BRAUN ERNŐT,

(szül. Bp. 1912.), 1943 jan. 13.án esett orosz fogságba. (Anyja neve Eibeaschutz Ida). Értesítést kér Braun Henrik Bp., Róbert Károly-körút 104.

#### Keresem

#### BÉKES IMRE

I/6. kmsz. századbéli musz. t. (szül. 1917, anyja Brott Teréz), aki 1943 februárban KOLCH-nál eltűnt. Keresik és otthonukba visszavárják nővérel és fivére. Értesítést kér és jutalmaz Bölcskey Benő Budapest, V., Katona József-utca 10.



szds. (1437), testvérének, Budapest, Ugocsa-u. 11. v. Zenta-u. 5. — Etey Ferenc hgy. feleségének, Bp., Király-utca 1. v. Ezredes-u. 12. — Schreiber Róbert őrnagy feleségének, Thaly Kálmán-u. 14. — Dr. Balogh Károly zls., Bpest, Lánchíd-u. 5. v. Böszörményi-u. 13-15. — Gyalokai Zoltán fngy., Bpest, Fadrusz-u. 18. v. özv. Tober Rudolfnének, Kecskemét, Széchenyi-fasor 7. — Siraki János rendőr feleségének, Bpest, Bakáts-ter 6. — Aczél Jenő hgy. szüleinek, Budapest, Krisztina-körút 76. — Vizsi Károly szüleinek, Bazita, u. p. Zalaegerszeg. — Vihar Imre fngy. feleségének, Békésmegyer. — Berthold Géza orvos anyjának, Sátoraljaújhely, Kózkórház. — Denkel Gusztáv szds. feleségének, Győr, Batthyányi-u. — Both Béla hgy. szüleinek, Szombathely, Rákosi-utca 1. v. Verebély-u. 2. — Erdész József hgy. szüleinek, Eger, Bethlen-utca 32. — Benda György hgy. nénjének, Sopron. — Kupa Antal hgy. feleségének, Kiskunhalas. — Németh fngy. hozzátartozójának, Soltvadkert. — Borcsa Mihály zls. szüleinek, Alpár. — Simon János hgy. hozzátartozójának, Hodász. — Sarkadi István hgy. apjának, Nagyvárad, Rákóczi-u. 16. — Szécs Tamás Bogóy Gizának, Bpest, Ferenciek-tere 2. — Semsei Károly (437), Semseiéknek, Albertirsa. — Villányi László t. lelk. apjának, Bpest, IX. Plébániahiv. — Kovács Vendel feleségének, Nemesbükk, Zala vm. — Szita fngy. feleségének, Alsópáhok, Zala vm. — Járfa Imre anyjának, Egeraracs, Zala vm. — Szabó János szüleinek, Bocskai, Zala vm. — Márk Mihály apjának, Szentcs, Széchenyi-u. 76. — Horváth Béla apjának, Csepel, Völgy-u. 5. — Korányi Károly apjának, Bpest, III. Timár-u. 13a. — Stamedli Imre anyjának, Vasvár. — Matekovicz Endre szds. családjának. — Kövesi Jenő fngy. apjának, Bpest, Várpolita. — Virányi László fngy. családjának, Szakamel. — Szigeti Ede hgy. családjának, Nagykanizsa. — Dr. Debreceni Árpád fngy. családjának, Bpest. — Förszter Gusztáv hgy. családjának, Kassa. — Buzna Károly Viktor h. hgy. családjának, Kassa. — Farkas Ferenc fngy. családjának, Szekszárd. — Flender József fngy. (193/1), családjának, Békéscsaba. — Barbarics János, Szigetvár, Báró Vendel-u., Somogy vm. — Petőcz János rendőr anyjának, Epöl, Estergom vm. — Harbovicz Ferenc (Jugoszlávia), Holub Lipótnak, Kispeszt, Tulipán-u. 67. hazatért. — Pávai ezr. (150), özv. Sikó Zoltánnének, Órszentmiklós. — Takács József T. Jánosnak, Balatonfenyves, VI. ker. — Ifj. Karajos János ifj. Karajos Jánosnének, Szentjános, Böcskay-u. 98., u. p. Bors, Elhar vm. — Horváth István, Bpest, II., Nyúl-u. 16. — Benes László, Tök, Pest vm. — Nyerges Bertalan szüleinek, Nagyhalász. — Hevesi István szüleinek, Debrecen. — Krányik István szüleinek, Újfehértó. — Ifj. Lázár József apjának, Nyíregyháza, Istvánbókor 1. — Orosz János, Boldogkőványa, Ujsor, Abatj vm. — Nagy András feleségének, Csobaj, Szabolcs vm. — Szakolcai Márton, Csobaj, Szabolcs vm. — Frikker Márton, Herceghát, Zemplén vm. — Kerülő Károly, Sárospatak. — Szabó Lajos, Bodroghalász. — Balla István, Húgyag, Széchenyi-u. 232, Nógrád vm.

— Falyó György, Kondoros, Békés vm., B. 545. — Lengyel Miklós, Tata-bánya. — Szücs Mihály, Földéak, Pétőfi-u. 299. — Balla Sándor hgy., MÁV ig., Miskolc, Helyőbába. — Magyar György hazakerkezett, Simán Józsefnének, Pótréte. — Sebestyén Imre kúriai bíró, Bpés, I. Várfo. u. 1. — Bartha Gyula feleségének, Bpest, Mézsaáros-u. 4. — Balogh György szüleinek és feleségének, Győr, Vas József-utca 9. — Fridrich Árpád feleségének, Mezőmadaras, Marostorda vm. — Máté Jakab és János szüleinek, Csíksomizás. — Török József szüleinek, Újpest, Hévezer-u. 3. és Kormos Kálmánnak, Újpest Váci-út 100. — Belovics József szüleinek, Újpest, Béla-u. 26. — Nagy József szüleinek, Kolozsvár. — Pál Géza szüleinek, Gyergyószentmiklós. — Bognár János szüleinek, Balatonkenese, Zrínyi-u. 415. — Kanizsal László feleségének, Kolozsvár-út 42. — Szilvási László, Cukorika, vár, Teleki Pál-u. 2. — Balázs Dénes feleségének, Székelyudvarhely (Odorhelyi). — Frank Géza feleségének, Nagyvárad, Benze Károly-u. 15. — Venczel Béla (217/2), Bpest, Klotild-u. 22. — Sáfrány János (217/2), Bpest, Soroksári-út 32. — Hufilager Lajos (217/2), Bpest, Teréz-körút 8. — Gerencsey István (217/2), Bpest, Mihálkovicz-u. 21. — Kiss Jenő (217/2), Bpest, Hernád-u. 50. — Sapján Gyula (217/2), Bpest, Gr. Zichy Jenő-u. 7. — Palásti Rezső (6047), Bpest, Fiúmei-Bpest, Józsefközpont, postás. — Gömböc László, Cukorika, Bpest, IX. rendőr. — Marosvölgyi József, Cukorika, Bpest, Józsefközpont. — Verdner József (159), Dunabogdány, Pest vm. — Ganz Antal (159), Szeged, Hajnal-u. 24. — Veisinger Ödön (217/2), Nagytétény, vendéglős. — Ték Ödön (217/2), Rákosliget. — Naszádos Ferenc (280), Pestújhely, Árpád-u. 2. — Szepesvári Antal (6047), Veszprém, MÁV főtanácsos. — Tóth Ferenc (6047), Bpest, XIV. Pósa Lajos-u. 10. rendőr. — Zombory Ferenc (217/2) szüleinek, Ujszász 45/6, Órház. — Bartha Kálmán feleségének, Kispeszt, Wekerletelep. — Nagy József feleségének, Bpest, Péterfy Sándor-u. — Molnár János feleségének, Mezőtur, ig. tan. — Pethő László őrm. feleségének, Miskolc, Ács-u. — Novák Ferenc anyjának és testvéreinek, Zalaszántalászló. — Torda Lajos anyjának, Zala-erdőd. — Lőrincz Lajos anyjának, Zaladörmöső. — Márton József szüleinek, Gogánfa, Zala vm. — Hiró Gyula szüleinek és testvéreinek, Gogánfa, Zala vm. — Tok Antal feleségének, Felvécia, Kecskemét. — Vizer Mihály feleségének, Füzesgyarmat. — Kálnicsla Pál szüleinek, Abony, Szolnok vm. — Bari Ferenc (217/2), Balaton-zamárdi. — Kocsis János (280/22), id. K. Jánosnének, Cece, Fehér vm. — Takács János (280/22), Virág J.-nek, Fürje, Zala vm. — Zámbo József (280/22), feleségének, Pestújhely, Molnár-u. 32. — Tanóczki Sándor őrv. (280/22), feleségének, Alapközség, Echer vm. — Herc Ferenc (280/22), Herc Györgynek, Sárobgárd. — Somogyvári Lajos (280/22), Sárobgárd. — Pogány János (280/22), P. Jánosnének, Rétszilas. — Kátner József őrv. (280/22), K. Péternének, Szakadát, Tolna vm. — Keresztes Nagy Sándor (280/22), Szentcs Bánt-u. 28. — Kötz Roman. (280/22), Üröm 305,

Pest vm. — Csizmadia Sándor őrv. (280/22), Cs. Sándornének, Székesfehérvár, Öreghegy 22. — Rácz György (280/22), feleségének, Bpest, Rottenbiller-u. 35. — Kaltenecker Antal (280/22), Csepel, Teleki-u. 36. — Czin József (280/22), Bpest, Paulay Ede-u. 36. — Jung József (280/22), Bpest, Rózsa-u. 43. — Katona József (280-26), Rákospalota, Tompa-u. — Ráp Sándor (280-26), Rákospalota, Bercsényi-u. 50. — Somogyi Károly (280/26), Rábahídvég, Vas vm. — Fodor József (280/26), Szeged, Csorva 512. — Pirisi Gergely (217/4), Bartók Béla-út 20. — Alberti László szds. családjának, Jászberény, Thököly-utca 4. — Korompai Tihamér hgy. Bpest, Zsilip-u. 8. II. 12. — Magyar Dezső hdp. őrm., Bpest, Törökör-u. 24. — Rózsa Béla hgy., főjegyző, Mélykút. — Mázló Ferenc alezr., Kaposvár, Honvéd-u. 5. — Mészáros Lajos hgy., tanító, Lesencetomaj. — Nagy Imre hgy., Bpest, Stocok-u. 11. technológiai int. tan. — Dr. Hagynig Gyula hgy. Debrecen, belklinikai, tan.-segéd. — Dr. Pusztási Ödön hgy., Bpest, IX. Tüzoltó-u., pékmester. — Harkai Ferenc hgy., Kiskunfélegyháza, Deák-u. 15. — Timár Ferenc hgy., Gyömrő. — Tari László hgy., Hatvan, tanár. — Maróti Sándor zls., Szeged, Pozsony-utca 3. — Apáti István hgy., Keszthely, mérnök. — Dr. Hutás Aladár hgy., Bpest, Alkotás-u. 7a, orvos. — Csontos András hgy., Kaposvár. — Fidy Lajos r. fngy., Bpest, Mária-u. 3A. — Kerényi Ferenc szds., Szombathely, Batthyány-u. 8. — Hosztás János őrnagy, Bpest, II. Szalag-u. 12. — Gelléri Dezső szds., Bpest, Abonyi-utca 20. — Léval Béla hgy., Jászberény, volt tanító, Villany-u. 4. — Mészó Tamás szds. Szmodics Zoltán mérnöknek, Bpest. — Dr. Kardos Zoltán szds. K. Árpádnak, Beszkárt fot. orvos. — Heitmanek Ferenc zls. Bp., XII. Ugocsa-u. 12, textilés. — Balogh Lajos hgy., Szeged, Párisi-körút IX., mérnök. — Kilián György honv., Kocsola, Tolna vm. — Dr. Milákovicz János hgy., Mecsekfalja, ügyvéd. — Kuhinka Gyula szds., Bpest, II. Ponty-utca 14. — Ilosvai István hgy., Sós-ló-hegy, Szabolcs vm. — Sallai József szds., Bpest, VIII. Stáhlly-u. 4, mérnök. — Sziráki László hgy., Győr, gimn. tanár. — Kristóf Vince szds., Bpest, Orsó-u. 5. — Bártfay (217/2), Újpest, Fóti-út 13. — Juhász Ferenc feleségének, Kispeszt, Wekerletelep, Baross-u. 66. — Buni József, Budapest, Pongrácz-u. 9. III. ép. 105. — I. a. zán László, Bpest, Utász-u. 7. — Cs. bőlös János, Bpest, IX. Szvetenai-7. — Zsilák Mihály, Békéscsaba, határteljesítő 2088. — Antal Gábor, Bpest, VIII. Szigetvári-u. 8b. — Széchenyi István, Mindszent, VIII. 333, Csörgő-rád vm. — Dani János, Hódmezővásárhely, Bánát-u. 15. — Szelner László, Szigetújfalu, Fő-u. 40. — Echer tanács András, Szeged, Átokháza 110. — Lepcsák Sándor, Bpest, Király-utca, 52. — Csaba Elek, Dévaványa, Szabolcs vm. — Szücs István, Mád, Zala-lén vm. — Novonák István, Csalkó, Nyárad. — Lepsák Sándor (300/2), Szeged, Cserzi Mihály-u. 6. v. Bp. pest, Király-utca 52. — Fábian Ferenc (220/80). — Rácsy Endre, Budapest, Margit-körút 83. — Seprényi András, Bresica (252/5), feleségének, Komádi. — Cseri István,



...sica (252/5), édesanyjának, Bor-sod m. — Berta István, Bresica (252/5), édesanyjának, Nyékládnáza. — Kovács Ferenc örm., Bresica (252/5), feleségének, Cegléd. — Kovács Lajos örm., Bresica (252/5), feleségének, Kiszbér. — Süttő Ágoston, Bresica (252/5), feleségének, Veszprém m. — Zombori Sándor, Bresica (252/5), feleségének, Szentlőrinc-káta. — Zománck Pál, Bresica (252/5), feleségének, Szentmártonkáta. — Siposs István, Bresica (252/5), feleségének, Nagykáta. — Dr. Potyondi Géza százados (326/7), feleségének, Aranyos es dr. Potyondi Imre-nek, Székesfehérvár. — Csép Sándor zls. (326/7), édesapjának, Budapest, Ráth Gy. u. 6. — Szabó Sándor zls. (326/7), feleségének, Bpest, Budafoki-út 101. — Gajdán Ferenc zls. (326/7), édesanyjának, Békéscsámon. — Bartos István zls (326/7), feleségének, Jászladány. — Laki András zls. (326/7), édesanyjának, Pécs, Erzsébet-utca 16. — Zádori Bertalan fhgy. (326/7), Zádori Gyulának, Budapest, Mabi-gyógyász. — Ország Jenő fhgy. Voronyezs, feleségének, Kaposvár, Nagyvárad-u — Holczer István zls., Voronyezs, feleségének, Békés. — Csepregi Sándor, Voronyezs, feleségének, Budafok. — Pikó Béla zls., Voronyezs, feleségének, Süttő. — Hoder Tibor zls., Voronyezs, édesanyjának, Sarkad. — Jankó László, Voronyezs, szüleinek, Pestszentlőrinc. — Nagy-háti László, Voronyezs, rokonainak, Budapest, Salgótarján. — Miskovszky Imre, Voronyezs, feleségének, Pécs. — Oszteszman Géza (326/4), feleségének, Ózd. — Sárdi Ferenc, Odessza (4), szüleinek, Kiszvárd. — Fülöp István, Odessza (4), feleségének, Somogyegres. — Kardos Imre, (252/1), szüleinek, Sajóvamos. — Hajdani Gyula (252/1), szüleinek, Bia. — Bártfalvai Ernő (252/1), nővérének, Bpest, Váci-u. 44. — Szentistváni József (252/1), feleségének, Bpest, Budafoki-út. — Tüske István (326/7),

szüleinek, Belsővadás, Zala m. — Paul János (326/7), feleségének, Pestszentlőrinc. — Kodnás János (326/7), feleségének, Kispeszt, Irányi D.-u. — Szurdi Pál, Sztrij-kórház, feleségének, Szolnok. — Palcz Ferenc (189/5), feleségének, Bpest, Pusztaszeri-u. — Bakós János (189/5), feleségének, Polgárdi, Fejér m. — Akermann János (189/5), szüleinek, Polgárdi, Fejér m. — Németh István (189/5), szüleinek, Oszkó, Vas m. — Tóth Pál (189/5), szüleinek, Kövegy, Csanád m. — Damázsi Pál (189/5), apjának, Izsák. — Boda Ignác (189/5), apjának, Ersekivadkert. — Hajdu Miklós (189/5), apjának, Balmazújváros. — Farkas József (189/5), szüleinek, Komádi. — Tóth Béla (189/5), apjának, Unyor. — Sári János (189/5), apjának, Hajdúnánás. — Leopold János (189/5), szüleinek, Lánycsók, Baranya m. — Szabados Pál (189/5), feleségének, Orosháza. — Durcsik József (189/5), szüleinek, Ráckeve. — Pápai Jenő (189/5), testvérének, Ozora, Tolna m. — Légrádi István (189/5), testvérének, Zagypálfalva. — Veisz Mátyás, Sztrij, feleségének, Halmanvelk. — Tóth Lajos (252/5), feleségének, Kecskemét. — Deréki Lajos (52/5), feleségének, Kiszbér. — Várady Imre (252/5), anyjának, Bp., Szász K.-u. 3. — Köteles János, Bobrussz (52), feleségének, Apátfalva. — Kiss János (152/6), feleségének, Brátya. — Balla Gyula (126/6), feleségének, Milota. — Magasházi J. (152/6), feleségének, Bp., Boráros-tér 6. — Olasz László (252/1), feleségének, Büdzentkereszt. — Falta Rudolf (252/1), feleségének, Szirák. — Szauer János (252/8761), feleségének, Boj, Komárom m. Mayer János (252/8761), hozzátartozóinak. — Kompa Pál (252/7), családjának, Magyarkertelen. — Szegedi István (252/6), sógorának, Tápilózele. — Subert Szilveszter (252/6), feleségének, Olasz. — Ivanov Lajos (Sztaniszlau), édesapjának, Debrecen. — Szilveszter Károly (Sztaniszlau), szüleinek, Tornyosnémeti. — Fejes József (Sztaniszlau), feleségének, Nagygyimót, Veszprém vm. — Kiss Kálmán (Sztaniszlau), anyjának, Nagyatád. — Leidinger József (Sztaniszlau), feleségének, Pomáz. — Dabos János (Sztaniszlau), apjának, Bagotapuszta és Bek Irénnek, Pákozd. — Bánfalvi Lajos (Sztaniszlau), feleségének, Lepsény. — Kán András (Sztaniszlau), sógorának, Torbágy. — Révész János (Sztaniszlau), feleségének, Kiszvárd. — Imre Ferenc (Sztaniszlau), édesanyjának, Sárosd. — Zöld Kálmán (Sztaniszlau), Veszely Istvánnak, Budapest. — Molnár Lajos (Sztaniszlau), apjának, Kelenvölgy. — Doh József (252/5), feleségének, Ménfőcsanak. — Boros József (252/1), feleségének, Rábacsécsény. — Molnár József (252/1), feleségének, Nagycsáva. — Szalva József (Sztrij), szüleinek, Salgótarján. — Gál Tóni hdpr. (232), szüleinek, Debrecen. — Balázsik István (252/1), feleségének, Csók, Fejér m. — Lipcsei István (252/1) feleségének, Tiszaroff. — Gyurmánci Pál (252/1), feleségének, Ménfőcsanak. — Büki Sándor (252/1), Baki Magduskának, Bánokszentgyörgy. — Varga Sándor (252/1), feleségének, Száva 44. Baranya m. — Kávász József (252/1), feleségének, Kiskundorozsma. — Unga Jenő (252/1), feleségének, Rádfalva, u.

p. Kémes. — Lajtár Mihály (252/1), feleségének, Kiskundorozsma. — Heger János (252/1), feleségének, Kápolinásnyék. — Petrik István (252/1), feleségének, Veresegyháza. — Horváth József (252/1), feleségének, Vasszentlászló. — Trittmann József (252/1), feleségének, Bócsa. — Majer Anti (252/1), feleségének, Bócsa. — Tóth Márton (232/5), édesapjának, Ujpest, Ósz-utca. — Tóth József (232/5), édesanyjának, Szóc, u. p. Nyirád. — Bíró József (232/5), feleségének, Pestszenterzsébet. — Sütő Ferenc (232/5), feleségének, Vásárosécs. — Komlósi György (232/5), feleségének, Székesfehérvár. — Polgár József (232/5) apjának, Szombathely, Kálvária. — Lakosi Károly (232/5), feleségének, Nemesküllős. — Horváth László (232/5), feleségének, Szombathely. — Nagy Lajos (232/5), anyjának, Gencsapáti. — Nemes Ferenc (232/5), apjának, Pápcz. — Drimmel József (232/5), feleségének, Andrásfa, Vas m. — Horváth János (232/5), feleségének, Acsád, Vas m. — Major József (Lemberg, Pk. 275/4), édesapjának, Győr, Szt. Imre-u. 27. — Zagyva Gyula (Lemberg, Pk. 275/4), édesapjának, Sárrétudvarhely. — Gárdai Játony Szilárd (Lemberg, Pk. 275/4) édesapjának, Budapest, Rákóczi-út. — Ács Ferenc (Brianszk 16), feleségének, Pestszentlőrinc, Erzsébet kir.-út. — Szántay János (Brianszk 16), Kocka Pálnak, Bp., Szentendre-út. — Leyner János (Brianszk 16), családjának, Bpest, Görgei-u. 3. — Cékmany László (Brianszk 16), testvérének, Dunaharaszti. — Hafner József (Brianszk 16), feleségének, Budaörs. — Füstös Sándor (Brianszk 325/7), feleségének, Alsék, u. p. Csurgó. — Ifj. Molnár János (Brianszk 325/7), feleségének, Madocsa. — Tevei Vendel (Brianszk 325/7), feleségének, Vasztány, u. p. Dombóvár. — Schaffer István (Brianszk 325/7), feleségének, Császártöltés, Pest m.) — Mikés Jenő alezr. (252), feleségének, Kerekegyháza. — Bille Sándor fhgy (252), családjának Bp., X. Heves-u. 34. — Seres István (252), családjának, Jászdózsza, Szolnok m. — Samu Zoltán (252), Mostos István-nának, Bp., San Marco-u. — Járóka Sándor (252), Tatatóváros, Ulréti-u. 3. — Svili Ferenc (252), Bp., VIII. Romaneli-u. 4. — Grünwald Ernő (252), Bp., VIII. József-u. 12. — Csontos András (252), Peshidegkút, Vitéz-u. 12. — Bánkúti Ferenc (252), Bp., Ónod-u. 25. — Gazdag András (252), feleségének, Rákospalota. — Ribár László (252), feleségének, Ujpest, Tél-u. 67. — Csontos József (232 láger), feleségének, Tolesva, Szent Imre-u. — Somogyi Pál (232), feleségének, Abádszalók, Templom-u. — Székely Ödön (232), feleségének, Kiskőrös. — Szabi György (232), feleségének, Pécs. — Smajdek János (232), feleségének, Mecsekszabolcs. — Horváth Mihály (232), feleségének, Győr, Farkas-utca 20. — Ponokai János (252/6), anyjának, Ujhartyán, Lengyel fal. — Soós József (252/6), feleségének, Bp., XI. Társ-u. 3. — Sima Molnár László (252/6), testvérének, Pánd, Gyürkü-u. 164. — Szabó László (252/6), anyjának Felső Irsa. — Puhovic Gyula (252/6), családjának, Rajka, Moson m. — Dankó Mihály (252/6), szüleinek, Jászladány. — Szabó László (189/5), szüleinek, Hencida. — Szendrő Károly (56/3), anyjának, Erd. Parkváros. — Tallér Károly (56/3), feleségének, Vassurány, Vas m. — Kiss Miklós (56/3), szüleinek, Szom-

## Üzenet

## PANOVICS LAJOSNAK,

(Felsősegéd, 1913. Tallán Katalin). Értesítelek, hogy a családod Segesden van. Jól érzik magukat, csak rólad nem kaptak még hírt. Te már nagy és várja édesapját. Szeretettel Kovács János Bpest, VI., Andrássy-út 35. III. 20.

## SCHNEIDER GÉZA

Moszkva 165. Betegségedről értesültem, nagyon aggódom. Javulást kívánunk. Sok szeretettel várunk haza. Tusi és Verád.

## GRÖF FERENC

hadapród örmesternek Uzmány. Ferikém! Adj életjelt magadról. Szeretettel várlak, Irén.

## Keresem

## RAB ISTVANT,

ki eltűnt 1945 jan. 14-e körül, (sz. 1903. nov. 14.én. anyja neve Varju Julianna). Aki tud róla valamit, értesitse aggódo feleségét erre a címre: Budapest, VII., Alsóerdősor-utca 6. II. 26.



bathely, Gábor-u. 6. — Krausz Iván (56/3), szüleinek, Bpest, VII. — Jód János musz. (56/3), szüleinek, Voltánykövesd, Baranya m. — Magyarossy István (304), Bakonycsernye, Veszprém m. — Ádám Lajos (304), feleségének, Vértessacska Tükör-u. — Bokor Imre (304), feleségének, Pétszentimre, Danjanich-u. — Réde József (304), feleségének, Hercegfalva, szőlőhegy. — Dániel Lajos (304), apjának, Alap, Árpád-u. 27. — Tóth György (189/2), feleségének, Tengelse, Tolna m. — Sneiker Henrik szkv. (189/2), feleségének, Pelecska, Tolna m. — Hász Zoltán (232/5), feleségének, Gyula. — Szabó Zoltán örm. (232/5), feleségének, Békéscsaba. — Csizmadia Dávid (232/5), feleségének, Győr, szüleinek, Tápiószentmiklós. — Halasi Mihály (252/5), Csanádpalota. — Ifj. Gémes István (252/5), feleségének, Tömörkény. — Pusztai József (252/5), feleségének, Szentés. — Csendes Sándor (252/5), feleségének, Szentés. — Kállai István (252/5), feleségének, Csongrád. — Booda János (252/5), feleségének, Csánteleg. — Patai László (252/5), anyjának, Szentés. — Füst Sándor (252/5), apjának, Szentés. — Komendát Jenő (252/5), feleségének, Szentés. — Szabó Szűcs János (252/5), feleségének, Szentés. — Kovács József (236/2), anyjának, Debrecen. — Ács Imre (5998), feleségének, Derecske, Bihar m. — Muka István (232/5), apjának, Kisméredi 169. — Sütő István (232/5), feleségének, Sátoraljujhely. — Ficsor József (232/5), apjának, Kiskunfélegyháza. — Dóme János (232/5), feleségének, Bp., Szövetség-utca 28/b. — Rókás József (232/5), feleségének, Ercsi. — Rom József szkv. (232/5), családjának, Sátoraljujhely. — Csernák László (233), feleségének, Pásztanyék, Gémör m. — Liktör János (233) Busa Sándornénak, Bélapátfalva. — Karsai János (159/15), feleségének, Rákospalota, Kovási kitérő. — Szakál Dokokos zls (159/15), feleségének, Rákospalota, Tomori-u. 24. — Kohári Ferenc zls (159/15), feleségének, Kisvárdá. — Balogh Imre fhggy (159/15), feleségének, Budapest, Márvány-u. 42. — Ernez József fhggy (159/15), anyjának, Fegyvernek, Szolnok m. — Baranyi Ferenc fhggy (159/15), feleségének, Makó, Vársárhelyi-u. 50. — Csirna Béla fhggy (159/15), feleségének, Bpest, Rákóczi-út 8/b. — Dr. Takács Zsigmond fhggy (159/15), feleségének, Budapest, Kecskeméti-u. 8. — Balogh György fhggy apjának, Győr, Vas J.-u. 19. — Kollenes Ádám zls (158/15), feleségének, Ermi-hályfalva. — Vekerle Jenő fhggy (159/15), feleségének, Diósgyőr, Apponyi-u. 13. — Balla Zoltán fhggy 159/15, apjának, Helyőbába. — Viosz László zls (159/15), feleségének, Bp., Nefejejs-u. 41. — Arató Ferenc (159/15), családjának, Nyíregyháza, Erdősor 6. — Vince Ábel zls (159/15), anyjának, Csongrád, Bajza-u. 8. — Hiripi Sándor (159/6), Szatmárnémeti. — Vajnak János kóm. (159/6), Hódmezővásárhely. — Bacsó György (159/6), Kiskőrös. — Péczeli Antal (159/15), Kiskőrös. — Erős Sándor (159/6), Debrecen. — Solyom József (159/6), Debrecen. — Márton Rudolf (159/6), Monor. — Vad Gyula (159/6), Fűzesgyarmat. — Antalfi János zls (159/6), Kecskemét. — Patyi János zls (159/6), Kecskemét. — Papp Dezső zls (159/6), Kecskemét. — Gyenge János (159/6), Kecskemét. — Pusztinci Pál (159/6), Ermi-hályfalva. — Nagy Béla

(159/6), Nagyvárad, Püspöki-út, Rétközi út 48. — Okányi Sándor (159/6), Szalárd. — Szabó Miklós (159/10), Buj, Szabolcs m. — Heklián Imre (159/15), Sajóvera. — Tarkos László (159/6), Nagykörű. — Sik Márton (159/10), Somberék. — Kalinc István (159/15), Tarnabod. — Kiss János (159/9), Kapolc (Zala m.). — Gyuptrás György (159/9), Zákánytelep. — Ádám József (107/4), Nagyhalászi, Szabolcs m. — Visonta János (107/4), Vasmegeyer, Szabolcs m. Szabó Imre (107/4), Sajószeg, Borsod m. Turi Béni (107/4), Taktahenár. — Sándor János (107/4), Vilmagy. — Dr. Dávid Imre orvos (107/4). — Czer-verz Károly ezr. (107/1), Bpest, Teréz-körtű 1/a. — Kulcsár Vidor fhggy (Brianszk), feleségének, Szepőt, Zala m. Smolnik György tiz. (159/10), feleségének, Berettyóujfalu. — Katona Márton (159/10), szüleinek, Báránd. — Ceglédi Sándor szkv. (159/10), szüleinek, Sarkad. — Gyarmati József (159/10), feleségének, Tarnabod. — Bojtor József (159/15), feleségének, Debrecen. — Kiss Pál (Odessza), feleségének, Csanád. — Kocsis Ferenc örv. (159/15), feleségének, Falubattyán. — Ujváry Lajos (159/15), feleségének, Berettyóujfalu. — Emesz József fhggy (159/15), éd. anyjának, Fegyvernek. — Gulás Vendel (159/15), szüleinek, Göde. — Gajdác Zsigmond (159/15), szüleinek, Bp., Frangepán-u. — Pályi Sándor örm. (107/2), Kerekcs családnak, Nagykörös. — Tóth Szilveszter fhggy (107/2), családjának, Jászkarajenő. — Gyopár László zls (107/2), sógorának, Esztergom. — Sebestyén László fhggy (169/15), szüleinek, Várfok-u. 14. és bátyjának, Bpest, Győri-út 1. — Szalai István fhggy (107/2), Récsán Józsefnének, Gödöllő. — Mihálcsi Lajos lelkész (107/2), szüleinek, Ostfiasszonyfa. — Bányász Károly (107/2), Bergman Imrénének, Pladány. — Körmendy Imre fhggy (107/2), édesanyjának, Ujpestre. — Smith Gyula fhggy (107/2), feleségének, Bpest, Batthyány-u. 59. — Bana Gábor honv. (159/17), családjának, Tápiószűly. — Zajác István (159/17), családjának, Büdzentimihály. — Romhányi Béla (159/17), édesanyjának, Tóalmás. — Nagy K. József örv. (159/1), feleségének, Szentandrás. — Hegyi Béla örm. (159/1), feleségének, Bp., Jázmin-u. 15. — Gózon Gyula (159/1), feleségének, Soroksár, Tisza I.-u. 11. — Busánszky Lajos (159/1), feleségének, Rákospalota, Andrási-u. — Borbély Vilmos örv. (107/4), feleségének, Vassurány. — Szeffü József szkv. (107/4), feleségének, Bpest, Szondi-u. 22. — Csontos Imre tiz. (107/4) szüleinek, Tata, Komárom m. — Pásztor Sándor zls (107/4), feleségének, Mérk, Szatmár m. — Ulrik István zls (107/4), szüleinek, Petrozsény. — Kiss József kalauz (159/5), családjának, Debrecen. — Szabó Sándor (107), szüleinek, Dunapataj. — Dávid Zoltán (107/4) feleségének, Nyírbátor. — Méhes András (107/4), apjának, Csorna. — Subits Ignác (107/4), feleségének, Csákány, Vas m. — Szolnoki Ferenc örm. (107/4), szüleinek, Sopron. — Kovács Mihály (107/4), szüleinek, Izsák. — Cseve János (107/4), feleségének, Rábakeszthely, u. p. Szentgotthárd. — Páncél Lajos honv. (107/4), feleségének, Császár, Csizék János (Sztalino 1), feleségének, Bánhida. — Tóth Gábor (Sztalino 1), szüleinek, Apácatornya. — Nagy Tibor (280/19), szüleinek és feleségének, Bp., Pongrácz-út 9. — Varga János (280/19),

feleségének, Bag, Szőlő-u. 25. — Gergely András (280/19), szüleinek, Bag, Att la-u. 9. — Boda Pál (280/19), szüleinek, Bag, Szentandrás-u. 47. — Déládi Bertalan (Moszkva 22), apjának, Tiszszederkény. — Ráski Gábor (Moszkva 22), feleségének, Novaibrány. — Papp Béla (280/987), szüleinek, Medgyesgyombás. — Kertész József (280/22), feleségének, Alsópály. — Szakacs István (280/22), feleségének, Magyargencs. — Naszádiac Ferenc (280/22), anyjának, Pestújhely. — Vass József (280/22), anyjának, Csákvár. — Stengervád József (280/22), feleségének, Bond. — Sirkó György (217/4), feleségének, Szalád. — Sándor Imre (217/4), apjának, Szeghalom. — Schnell Ferenc (217/4), Nagy Pálnak. — Wald Ferenc (217/4), apjának, Himesháza. — Kiss Mihály (217/4), feleségének, Szeged, Szt. Anna-u. 5. — Laczkó Pál (217/4), feleségének, Szilmonostor. — Lemle Gábor (217/4), feleségének, Ujpest. — Torma Márton (217/4), apjának, Udvari. — Nómann János (217/4), feleségének, Pécs, Hold-utca 1. — Schwarckopp Antal (217/4), feleségének, Ibafa. — Bahesz József (217/4), apjának, Németboly. — Reisz János (217/4), feleségének, Fűspöknádas. — Simon Ferenc (217/4), feleségének, Budapest. — Pirizi Gergely (217/4), feleségének, Bp., Horthy M.-út 20. — Makk Gyula (217/4), apjának, Sífok. — Hegedüs György (217/4), feleségének, Tiszakürt. — Ditrikk József (217/4), apjának, Németboly. — Menyhart József (217/4), apjának, Kistarcsa.

Keresem bátyámat,

#### CZEIZLER ANDOR

(1918. Schwartz Janka), recski lakos munkaszolgálatost, aki 1942 májusában vonult be Szécsénybe. 1943 január 17-én elűnt Nikolajev kánál. Értesítést kér, Czeizler György Recsk.

Keresem fiamat,

#### MÜLLER KÁROLY

munkaszolgálatost, (szül. 1911. Bp., anyja Kohn Róza). Bevonult 1942 ápr. Nagykátára. Utolsó hír 1943. jan. Nikolajevkai kórházból. Szíves értesítést kér, Müller Jónás Bpest, VIII., Bacsó Béla-u. 19.

Keresem

#### ZIEGLER IMRÉT,

(szül. 1900 jan. 17.). 1944 dec. Oranienburg, Henkel-gyárban dolgozott. Keresi Ziegler Imréné, Bp., Röck Szilárd-u. 6. III. 1.

#### NAGY SÁNDOR,

aki nemrég tért vissza hadifogságból, keresi családját, régi lakásuk: Csepel, Királyerdő, Szekfü-utca 19. Értesítést kér Soltvadkert, Fő-u. 1. Horváth Lajos címen.

Üzenet

#### BICZÓ MARTONNAK

Moszkva 338/11. Ócsáról, Mindnyájan élünk, csak Te hiányzol. Sokszor csókolunk. Lapodat megkaptuk. Szüleid, testvéreid.



# Levelek érkeztek a Szovjetunióból

a következő címekre, melyek szerkesztőségünkben átvehetők

(Budapest, VI. Ó-u. 12)

Kecskovszky József 58/2, feleségének, Nyiregyháza, Selyem-u. 54. — Somos József (119/6), Borbás Márknak, Dárda, Eszék-u. 13. és Borbás Márknak, Faluvég, Somogy vm. — Kocsis Mihály (211), Kocsis Mihály-nak, Kismarja, Oigapuszta és Kccsis Jánosnak, Hosszúpályi. — Rubovits Béla (235/I.), feleségének, Kiskunhalas, Mátyás-tér 5. — Gáspár Lajos (307/3), Grünfeld Albertnének, Békéscsaba. MÁV és Gáspár Lajosnének, Buca, Jenőmajor. — Doiha József (110/2), Dolha Józsefnének, Horthyvára és Dolha Józsefnének, Tamási. — Stein József (153), Wertheimer Arankának, Rákospalota és Stein Lipótnének, Rákospalota. — Ujvárosi Károly (242/5), Ujvárosi Károlynének, Bpest, Nagyuvaros-u. 5. — Hollósi Ferenc (82/8), Engel Rozáliának, Izsákfa és Engel Rozáliának, Bpest, Népszínház-utca 30. — Hudák László (82/6), Hudák Mátyásnak, Salgótarján. — Csapó Imre (125/6), feleségének és Miklós fiának, Bpest, II. Ponty-u. 6. — Dr. Bettelheim István (153), feleségének, Kassa, Nádor-u. 26. és B. Soma és Pálnak, Sátoraljaújhely, Árpád-u. 13. — Schwarz Andor (207/1), S. Jenőnek, Bpest, Erzsébet-krf. 50. f. 1. — Benedek Sándor (148/13), feleségének, Velky Dobron 398, pp. Batu, Okres Uzgorod. — Haba Tibor (234), hozzátartozójának, Zilah. — Schwartz Géza (56/3), családjának, Eger, Káptalan-u. 17. — Bernáth Géza (148/13), szüleinek, Zsitvabesenyő (érsekújvári járás). — Koch Károly (369/4), anyjának Debrecen Csokonai-u. 39. és testvérének, Koch Györgynek, Püspök-ladány. — Erdős Pál (219/3), anyjának, Salgótarján, Bikás-u. 7. vagy Mezőkövesd. — Bárdos István (299/4), szüleinek, Ragály és özv. Kutreba Mártonnének Ragály, Kiss Jolánnak Kiskunfélegyháza, Lectár Jánosnak Vörösberény (sógora). — Bognár László (95), anyjának, Temerin, Bács-bodrog vm. és dr. Szarvas Vincé-nek, Temerin (rokona), Bognár Ilonkának, Temerin (rokona). — Eberling Gyula (193/2), feleségének, Pesthidegkút, Máriaremete, zárdá. — Darabos Sándor (80/17), szüleinek, Bzenetor-nya, Békés vm. — Palkovics Lajos (148/13), Palkovics Ludvignak, Galánta, zupa Bratislava 104, Dolna Sality, Kétsor-u. — Szarvas István (253/B), szüleinek, Jászberény, VIII., Tompa M.-u. 33. — Magyar Antal (148/13), ifj. Magyar Antalnének, Zsitvabesenyő, Csehország. — Székely János (148/17), Székely György-nének, Arvapaták, Háromszék vm. — Freundl Balázs (219/3), Freundl Ferencnek, p. m. Pesthidegkút, Gyöngyvirág, Kolozsvári-u. 26. — Gaál István (253/B), Gaál Mártonnak, Csanádpalota, Nagykirály, Hegyespuszta. — Berger Gyula (153), Berger Gyulának, Bpest, VII. Csengery-u. 3. III. 6. és Katz Miklósnek, Herskovits Tibornak, Bpest, X. Martinovics-tér 4b. — Rott-schild Andor (1536), Botos Nándorné-nak, Bpest, VII. Verseny-u. 17. III. és Rothschild Istvánnak, Kispest, Üllői-út 100, Berkovits Rezsónének, Bpest, VII.

István-út 36, I. — Stein József (153), Stein Lipótnének, Rákospalota, Rákos-út 30. és Wertheimer Arankának, Rákospalota, Kassa-u. 88. — Zoltán Ervin (153), Zoltán Salamonnak, Bpest, VI. Lehel-u. 38. I. 5. — Garami György (406/3), Garami Györgynének, Pest-erzsébet, Ferenc J.-u. 200. — Hirschhorn Pál (153), Hirschhorn Henriknek, Bpest, VI. Bajnok-u. 7 és Kovács Zoltánnak és Kálmánnak, Bpest, VI. Szondy-u. 42/b. — Urbán Sándor (95), Urbán Sándornének, Kosice, Lakatos-utca 7. — Dedinszky Wladimir (287), Dedinszky W.-nének, Bpest, II. Lövház-u. 16/a. — Sáfár László (62/16), Sáfár Mórnének, Bpest, VII. Vörösmarty-u. 14, II. 10 és Weingarten Ferencnek, Bpest, VII. Király-u. 87, III. 32 és Kiss Sándornak, Rákospalota, Gábor Áron-u. 26 és Szabó Lajos-nének, Bpest, Bartók Béla-út 18 és Express kir. váll. Vágó Andrásnak, Bpest, Andrassy-út és Tarnai Lajos-nak, Pestújhely, Bosnyák-u. 49. — Benedek József (253), Benedek József-nének, Újpest, Tavasz-u. 80. — Sulyok Pál (183/2), Böck Erzsébetnek, Bpest, IX. Szobieszky I.-u. 22. — Friedmann Tibor (D. C. ACCP.), Friedmann Armin, Tolna és Reiner Bernátnak, Máriapócs és Friedmann Antalnak, Mátészalka, Eötvös-u. 25 és Friedmann Endrének, Győrtelek. — Grósz Armin (280/22), Grósz Bernátnak, Újpest, Árpád-út 4 vagy 9 és Grósz Bélánének, Bpest, I. Aladár-u. 6 és Fűri és Torma szörmearúgyár, Újpest, Rákóczi-út 4, 46. — dr. Zányi Jenő (58/2), özv. Zányi Zoltánnének, Bpest, VIII. Pál-u. 2, földsz. 3 és Pallai Gézánnak, Bpest, IX. Mester-u. 24, II. — Rácz Péter (283), Rácz Jánosnak, gyógyszerész, Kiskunhalas. — Engel Endre (280/22), Engel Mihálynak, Csongrád és Ehrlich Lajosnak, Csongrád és Elek Márton-nak, Csongrád és Engel Endrénének, Salgótarján és Lusztig Dezsőnek, Salgótarján és Bicskei Miksának, Salgótarján és Fischer Zoltánnak, Salgótarján és Engel Lászlónének, Debrecen, Püspöki pal. és Berger Zoltánnak, Bp. Ó-u. 39, II. és Bíró Evának, Bpest, Rákóczi-u. 69, II. 43 -s Löbl Ilonának, Szegvár, Csongrád vm. — Pungor János (280/17), Pungor Jánosnének, Szombathely, Rákosi Jenő-u. 1 és Pongrác Imrénének, Söpte. — Ilyés Zoltán (280/17), Ilyés Józsefnek, MÁV. áll. f. v., Mezőtárkány, Heves vármegye, debreceni MÁV. üzletvezetőség. — Tóth Géza (280/23), Tóth Gézánnak, Bpest, Váci-út 160. — Balkai János (280/23), Balkai Jánosnének, Bpest, II. Lövház-u. 16A, III. 4. — Mayer Mátyás (280/23), Mayer Mátyásné-nak, Pestszenterzsébet, Szemere-u. 15. — Abrikton János (280/23), Abrikton Jánosnének, Bpest, Damjanich-u. 42. — Szantner Ferec (280/23), Szantner Ferenc péknek, Bugakeszi. — Kelemen Vilmos (280/23), Kelemen Vilmosnak, Bpest, Zugló-u. 74. — Havasfalvi Zoltán (280/23), Havasfalvi Zoltánnak, Rákoshely, Károly király-u. 15. — Hadházi Bélának, Bartók Béla-út

36. — Mészáros Józsefnének, Bpest, Sövény-u. 8. — Tótkés Lajos, Zornesti Sud, Bikor, Fabr. cellul. — Odesszából jött levél 159/4 számról: Csiki, Agoston Ildikó, Bartók címére.

## Hadifogolykeresések

Keresem Ujj Sándort (1922, Orosz-háza, anyja neven Szücs Szabó Róza). Eltűnt Sátoraljaújhely környékén. Aki valamit tud róla, értesítse Szücs Szabó Máriát, Bpest, VIII. Vass-u. 17. — Keresem Köntös Istvánt (szül. 1907, anyja neve Németh Erzsébet), MÁV lakatos. Utolsó hír: 1945 májusban vitték orosz fogságba. Aki tud valamit róla, értesítse a Magyar Hadifogoly Híradó szerkesztőségét, VI. Ó-u. 12. — Keresem Kovács Jánost. Bevonult 1942 május 11-én Tornaaljár, 14. hv. gye., III. gép. század. Oroszországba kivitték 1942 jún. 29-én. Táb. sz.: volt 229/30. Allítólag fogságba esett 1943 jan. 13-án Márkinnál. Értesítést kér Kovács Jánosné, Eger, Horthy M.-u. 10. — Keresem fiamat, Makó V. Gé-zát (sz. 1912 febr. 1. Bukarestben. Aki tud róla valamit, értesítse aggódó szü-leit, Bpest, XIV. Dorozsmai-u. 199a, Makó Tamás. — Keresem Wolf Aladárt, aki 1943-ban fogságba került Oroszországban. (Szül. 1900, anyja neve Enyel Mária.) Wolf Aladárné, Bpest, VII. Király-u. 33.

## Szerkesztői üzenetek

A hadifoglyok tömeges hazatérése következtében hely hiányában nem tudjuk közölni a hazaérkezettek névsorát. Ugyanis fontosabbnak tartjuk, hogy a még kintlevők üzeneteit juttassuk el a hozzátartozókhoz. A hazatértek teljes névsora megtekinthető a MKP Központi Hadifogoly Irodájában, Budapest, VI. Ó-utca 12. szám alatt.

MAGYAR HADIFOGOLY HIRADÓ

Kiadja.

A Magyar Hadifogoly Híradó Társaság Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
VI. Ó-utca 12. I. 4.  
Telefon: 124-865  
Postatakaréknévtári csekk száma: 4750.  
Felelős szerkesztő:  
SZIKLAI SÁNDOR

Felelős kiadó: Szendrői László  
A Magyar Hadifogoly Híradó lapengedély száma: 1125/1946/TM  
Nyomatott: SZIKRA Irodalmi, Lapkiadó és Nyomdai Rt. körforgógépein.  
Felelős: Nedeczky László.

### ELŐFIZETÉSI DÍJ

havonta 2 forint 40 fillér,  
külföldről 4 forint.

### KERESŐ HIRDETESEINK

díja szavanként 30 fillér, keretes hirdetésnél 60 fillér. A vastagon szedett vagy kiemelt szó duplának számít.